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Професійні свята

Соціальний працівник сьогодні — 
це своєрідна «швидка соціальна до-
помога», адже тут працюють люди, 
небайдужі до чужих проблем, які 
завжди відкриті для спілкування з 
тими, хто потребує допомоги. Їхня 
щоденна копітка праця — скром-
на, але сповнена душевного тепла 
і зігріта співчуттям та любов’ю до 
ближнього.

Щорічне святкування дати було 
встановлено відповідним Указом Гла-
ви держави від 13 квітня 1999 року 
№ 374/99. Це професійне свято було 
створене, аби виявити повагу до лю-

дей, завдяки яким виконуються соціальні програми в країні. Скіль-
ки турбот на їхніх плечах! Адже працівники соціальної сфери за-
безпечують контроль трудової зайнятості населення, організацію 
своєчасної виплати заробітних плат та регулюють трудові відно-
сини між працівником і роботодавцем. Вони допомагають мало-
захищеним верствам населення (інвалідам, дітям-сиротам, багато-
дітним матерям, батькам-одинакам), організовують і контролюють 
індивідуальні програми, спрямовані на профілактику негативних 
проявів у суспільстві (алкоголізму, наркоманії, токсикоманії, про-
ституції тощо). Словом, соцпрацівник у сучасному світі забез-
печує страхові виплати, соціальні послуги, допомагаючи при 
цьому подолати тимчасові труднощі й не втратити віри і впев-
неності у завтрашньому дні.

Свято людей із великим серцем

Щорічно у першу неділю лис-
топада в Україні відзначають 
День працівника соціальної 
сфери — свято людей, діяль-
ність яких сповнена гуманізму, 
милосердя і тепла. 
Його святкування — справед-
лива пошана суспільства за ви-
снажливу, не завжди помітну, 
але таку потрібну справу —  
вирішення соціальних про-
блем населення.

З професійним святом, шановні працівники соціальної сфери! 

Загалом нині в соціальній сфері України трудить-
ся понад 150 тисяч чоловік. Це — співробітники 
Пенсійного фонду, Міністерства праці та соціальної 
політики, Служби зайнятості, Фонду соціального 
страхування, а також фахівці інших установ і органі-
зацій, що належать до цього напрямку діяльності.

З дня у день соціальному працівнику доводить-
ся стикатися з різними сферами життя суспільства: 
фізичним і психічним здоров'ям, особистими і 
груповими конфліктами, плануванням сім'ї, з про-
блемами працевлаштування, професійної і соці-
альної адаптації різних категорій населення, про-
філактикою асоціальної поведінки, здійсненням 
правосуддя і багатьма іншими. В умовах соціальної 
динамічності стає гострою проблема правового 

захисту кожного громадянина, обґрунтування правової доцільності його побу-
тової поведінки, професійної, політичної й інших видів діяльності. Відтак, впев-
нено можна сказати про те, що соціальна робота — це мистецтво налаго-
джувати зв'язки між людьми. У цій галузі можуть працювати лише ті люди, 
які виявляють милосердя, добро не тільки через службовий обов'язок, але й за 
велінням совісті і покликом душі.

Їхня наполеглива, самовіддана праця є запорукою того, що багато українців, 
котрі потребують уваги і підтримки з боку держави, не покинуті і не забуті, по-
чуваються захищеними у цей непростий для нас час. Бо ж хто, як не соціальні 
працівники першими приймають на себе людські проблеми, біль та життєві не-
гаразди. Вони ті, хто не відвертається, а прагне допомогти і підтримати кожного. 
І слова Івана Франка «Життя людини до тих пір має цінність, поки людина може 
допомагати іншим» ніби адресовані саме їм — людям, які дарують іншим надію 
на краще, сповнюючи своє і життя ближніх особливим змістом.

Бути в потрібну хвилину поруч, підтримати і все-
лити віру в завтрашній день — не просто професійне 
гасло, а ваш життєвий принцип, який найбільше ви-
явився у непростий для нашої країни час випробувань 
і боротьби з російською військовою агресією та окупа-
цією.

Сьогодні на вас покладається особлива відповідаль-
ність — забезпечити соціальний захист тим, хто зму-
шений був залишити свої домівки, надати необхідну 
підтримку захисникам, які боронять рідну землю, опі-
куватися сім'ями героїв, які віддали своє життя під час 
Революції Гідності.

Переконані, що притаманні вам моральні якості та 
високий професійний рівень і надалі слугуватимуть ін-

тересам української громади та стануть запорукою 
здійснення реформ у нашій країні, гарантією її руху до 
європейських стандартів. 

Нехай же ваше самовіддане служіння обраній спра-
ві, почуття обов’язку, професійність, милосердя та 
душевна щедрість приносять вам заслужену люд-
ську шану і повагу, а усе добро повертається до вас 
сторицею!

Миру вам усім, міцного здоров'я, життєвої енергії 
та нових здобутків в ім'я України!

Олександр ПОХИЛИЙ,  
голова Тернопільської райдержадміністрації.

Андрій ГАЛАЙКО,  
голова Тернопільської районної ради.

Реклама
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На основі ТРТМО створено два комунальні 
некомерційні підприємства районної ради
26 та 30 жовтня відбулися пленарні засідання сесії Тернопільської районної ради, які провів голова Андрій Галайко.  
На сесії були присутні голова РДА Олександр Похилий, депутат Тернопільської міської ради Петро Болєщук, сільські та селищні голови, представники ЗМІ.

Комісар Тернопільського об’єднаного  
міського військового комісаріату підпол-
ковник Сергій Михайлович Данилюк

Сергій Михайлович Да-
нилюк народився 30 квітня 
1986 року в місті Червоноград 
Львівської області в сім'ї вій-
ськовослужбовця, українець.

Закінчив загальноосвіт-
ню школу №1 в місті Охтирка 
Сумської області.

З 10 липня 2002 р. по чер-
вень 2006 року — курсант Вій-
ськового інституту ракетних 
військ і артилерії Сумського 
державного університету.

24 червня 2006 р. призначений командиром взводу вій-
ськової частини А 1769 у місті Тернопіль, а з 26 червня 2009 
р. — командиром батареї цієї частини.

21 лютого 2011 р. Сергію Данилюку присвоєно військове 
звання капітан — достроково.

З 2 жовтня 2012 р. — заступник військового комісара 
Збаразько-Лановецького об’єднаного районного військо-
вого комісаріату. Згодом обіймав посади офіцера відділу 
територіальної оборони Тернопільського обласного вій-
ськового комісаріату, заступника начальника оперативного 
відділу територіальної оборони Тернопільського обласного 
військового комісаріату, військового комісара Зборівсько-
Козівського об’єднаного районного військового комісаріа-
ту, військового комісара Зборівського районного військово-
го комісаріату.

З 23 жовтня 2018 р. — військовий комісар Тернопільсько-
го об’єднаного міського військового комісаріату Тернопіль-
ської області.

В. о. директора (головного лікаря) 
комунального некомерційного  
підприємства «Тернопільська  
центральна районна лікарня»  
Тернопільської районної ради  
Іван Михайлович Трач

Іван Михайлович 
Трач народився у 1962 
році у селі Потутори 
Бережанського ра-
йону. Закінчив Львів-
ський державний 
медичний інститут за 
спеціальністю «Сто-
матологія», згодом 
— інтернатуру на базі 
Тернопільської облас-
ної стоматологічної 
поліклініки.

З 1986 р. — лікар-стоматолог Тернопільської цен-
тральної районної лікарні, потім — завідувач стома-
тологічним відділенням цього закладу. З 2017 року 
—  на посаді в. о. головного лікаря комунального за-
кладу «Тернопільське районне територіальне медич-
не об’єднання».

19 років був лікарем призовної комісії обласного 
військового комісаріату.

Працював лікарем, волонтером у пересувному 
госпіталі на сході України під час проведення АТО у 
2014–2015 рр. Брав участь у Революції Гідності.

Лікар вищої кваліфікаційної категорії. Нагородже-
ний грамотами обласної державної адміністрації, ра-
йонної ради, районної державної адміністрації, член 
Всеукраїнського товариства стоматологів.

В. о. директора комунального  
некомерційного підприємства  
«Тернопільський районний центр первинної 
медико-санітарної допомоги»  
Галина Василівна Соколовська

Галина Василівна Cоколовська на-
родилася у 1979 році. Закінчила Тер-
нопільську державну медичну ака-
демію за спеціальнiстю «Лікувальна 
справа», згодом (2002-2003 роки) — 
інтернатуру з педіатрії на базі Терно-
пільської обласної дитячої клінічної 
лікарні. Обіймала посади дільнично-
го педіатра Підгаєцької центральної 
районної лікарні, сімейного лікаря 
Мишковицької дільничної лікарні. З 
2008 року в зв’язку з реорганізацією 
Мишковицької дільничної лікарні у 
геронтологічне відділення ЦРЛ пе-

реведена на посаду лікаря загальної практики — сімейної медици-
ни Мишковицького відділення ТРТМО.

Успішно закінчила курси спеціалізації із загальної практики — 
сімейної медицини на базі Тернопільської державної медичної 
академії.

У 2011 р. закінчила магістратуру ТНЕУ за спеціальністю «Адміні-
стративний менеджмент». 

У листопаді 2013 року отримала першу кваліфікаційну категорію 
зі спеціальності «Лікар загальної практики — сімейної медицини», 
а в жовтні 2018 р. — вищу  кваліфікаційну категорію. 

З січня 2018-го — завідуюча амбулаторією загальної практики 
— сімейної медицини у  селі Мишковичі.

У вересні-жовтні 2018 р. пройшла курси спеціалізації з організа-
ції та управління охороною здоров’я на факультеті післядипломної 
освіти Тернопільського державного медичного університету ім. І. 
Я. Горбачевського.

Офіційне  |  Сесія

Офіційне  |  Призначення

На розгляд депутатів винесено 18 пи-
тань. Андрій Галайко відрекомендував 
нового військового комісара Тернопіль-
ського об’єднаного міського військового 
комісаріату — підполковника Сергія Ми-
хайловича Данилюка. 

Про хід виконання програми 
соціально-економічного та культурного 
розвитку району за 9 місяців 2018 року 
розповів начальник відділу економіч-
ного та агропромислового розвитку і 
торгівлі РДА Володимир Заверуха.

Бюджетні питання (виконання ра-
йонного бюджету за 9 місяців поточ-
ного року; затвердження договору про 
міжбюджетний трансферт на 2019 рік 

між районною та міською радами; між-
бюджетні трансферти між районним та 
сільськими бюджетами; внесення змін 
до районного бюджету на 2018 рік; між-
бюджетний трансферт між районним 
та обласним бюджетом) висвітлила на-
чальник фінансового управління РДА 
Ольга Казимирів. Зокрема, на наступ-
ний рік, згідно з договором між район-
ною та міською радами, у районному 
бюджеті на 2019 рік буде передбачено 2 
мільйони 928 тисяч гривень на отриман-
ня освітніх послуг для дітей, які зареє-
стровані у Тернопільському районі, але 
перебувають у дошкільних навчальних 
закладах міста Тернопіль.

Чотири питання пленарних засідань 
сесії стосувалися реорганізації Терно-
пільського районного територіального 
медичного об’єднання. На його основі 
буде створено два некомерційні підпри-
ємства Тернопільської районної ради — 
«Тернопільський районний центр пер-
винної медико-санітарної допомоги» та 
«Тернопільська центральна районна лі-
карня». Депутати затвердили розподіль-
чий баланс КЗ Тернопільської районної 
ради «Тернопільське районне територіаль-
не медичне об’єднання» та ліквідаційний 
баланс Тернопільської районної лікарні.  
В. о. директора Тернопільського район-
ного центру первинної медико-санітарної 
допомоги призначено Галину Василівну 
Соколовську. В. о. директора (головно-
го лікаря) Тернопільської центральної 
районної лікарні — Івана Михайловича 
Трача. 

На сесії внесено зміни до районної 
програми забезпечення житлом дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, на 2017-2019 роки; програми 
сприяння поліції у підвищенні рівня без-
пеки громадян на території Тернопіль-
ського району та програми фінансової 

підтримки КП «Тернопільська районна 
радіокомпанія «Джерело» на 2018 рік.

Депутати затвердили технічну доку-
ментацію з нормативної грошової оцінки 
земельних ділянок (Великі Бірки, Козів-
ка, Великі Гаї, Товстолуг, Довжанка, Ско-
морохи, Великий Глибочок (2 ділянки), 
Буцнів (2 ділянки).

На сесії підтримано проект про від-
мову у погодженні надання спеціального 
дозволу на користування надрами ТзОВ 
«Надрабудсервіс» з метою видобування 
пісків та суглинків на території Чисти-
лівської сільської ради.

Депутати затвердили розпорядження 
голови районної ради.

На сесії прийнято рішення про деле-
гування повноважень службі у справах 
дітей для придбання житла за рахунок 
коштів субвенції з державного бюдже-
ту для дитини-сироти, яка перебуває на 
квартирному обліку Петриківської сіль-
ської ради.

Депутати підтримали звернення до 
Президента України щодо недопущення 
підвищення тарифів на газ.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».  
Фото автора.              
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Офіційне
Президент України Петро Порошенко заявив, що запрова-
дження Росією 1 листопада економічних санкцій проти 68 
компаній та 322 громадян України не стало несподіванкою. 
Про це Глава держави заявив під час зустрічі з канцлером Німеч-
чини Ангелою Меркель у Києві.
«У цьому списку — переважно достойні люди. Там є і мій син, пред-
ставники моєї Адміністрації, народні депутати, члени уряду. При-
ймаємо перебування в цьому списку як державну нагороду», — за-
явив Порошенко. На думку Глави держави, запроваджені санкції 
свідчать про те, що Москва не збирається виконувати Мінські до-
мовленості та зменшувати напругу у відносинах з Україною.

Німеччина направить в Україну спеціального представника, 
який допомагатиме втілювати реформи. Про це заявив Прези-
дент України під час спільного виступу з Ангелою Меркель перед 
журналістами за результатами зустрічі. «Ми також обговорили ши-
рокий спектр питань двостороннього співробітництва. Я висловив 
щиру вдячність за практичну допомогу уряду Федеративної Рес-
публіки Німеччини на шляху реформ, які ми спільно і невпинно 
здійснюємо в Україні», — сказав Порошенко.

Україна тепер перебуває на 71 місці рейтингу легкості веден-
ня бізнесу Doing Business — держава піднялася на п’ять пози-
цій. Про це написав Петро Порошенко у Facebook. «На 41 пункт 
лише за останній рік зріс наш показник в номінації «міжнародна 
торгівля» і на 25 — у частині виконання контрактів. З 2014 най-
більшого прогресу ми домоглися в категоріях «оподаткування» з 
плюсом в 110 пунктів, «міжнародна торгівля» — плюс 70 сходинок, 
а в «захисті інвесторів» додали 56 пунктів. У легкості «отримання 
дозволів на будівництво» сьогодні Україна займає 30 місце у світі. 
Звичайно, на цьому не зупинимось. Знаю, ми заслуговуємо на кра-
ще і вміємо краще», — йдеться у повідомленні.

Рівень середньої зарплати в Україні зростає, проте ще не час 
із цього приводу відкорковувати шампанське: в країні нині 
близько 4,5 мільйона осіб отримують мінімальну заробітну 
плату. Про це заявив Президент України Петро Порошенко під час 
зустрічі з бізнесменами. Очільник  держави наголосив, що ринок 
праці в Україні має бути конкурентоспроможним порівняно не зі 
Середньою Азією, а з Євросоюзом. 

Родинам, які з тих чи інших причин не встигли оформити суб-
сидію до опалювального сезону,  не варто турбуватися. Держа-
ва відшкодує витрати на комунальні послуги. Як повідомляє урядо-
вий портал Тeplo.gov.ua, це гарантовано відповідною Постановою 
Кабміну №848. Зазначається, що кошти відшкодують, навіть якщо 
родина подасть документи у листопаді чи грудні, і незалежно від 
виду опалення (централізоване теплопостачання чи індивідуаль-
не газове або електроопалення). «У разі надходження заяви про 
призначення субсидії, до прикладу, у грудні, безповоротна допо-
мога уряду буде призначена з початку опалювального сезону», — 
йдеться в повідомленні.

Процес монетизації субсидій, який відбуватиметься в Укра-
їні вперше, розпочнеться вже з наступного року, розповів в 
інтерв’ю агенції «Укрінформ» Прем’єр-міністр України Воло-
димир Гройсман.
Він нагадав, що загальний обсяг адресної допомоги, передбаче-
ний проектом Державного бюджету на 2019 рік, становить 55 млрд 
грн, що на 4 млрд грн більше цьогорічного показника. «Монети-
зацію субсидій проведемо в кілька етапів. Розпочинаємо 1 січня. 
Ми вже виплачуємо зекономлені кошти 1 млн 300 тис. домогоспо-
дарств.  В середньому вийшло по 600-700 гривень. Наступний етап 
– переведення усіх на особові рахунки. Саме туди будемо надсила-
ти доплату держави за сплату житлово-комунальних послуг, а уже 
звідти кошти мають потрапляти до теплопостачальників та інших 
надавачів комунальних послуг», — пояснив Володимир Гройсман.

У «Нафтогазі» затвердили тариф на газ для населення після 
ухвали постанови уряду про підвищення ціни. Так, тисяча ку-
бометрів газу, з урахуванням його доставки та всіх податків, буде 
коштувати 8548,92 гривні.
Нагадаємо, що згідно з постановою уряду від 19 жовтня ціна на газ 
для населення з 1 листопада зросте на 23,5% — 8550 гривень за 
тисячу кубометрів. З 1 травня 2019 року газ подорожчає до 9850 
гривень за тисячу кубометрів, а з 1 січня 2020 року — 12300 гри-
вень за тисячу кубометрів.
Підвищення цін на газ для населення до ринкового рівня є ключо-
вою вимогою Міжнародного валютного фонду для продовження 
співпраці з Україною.

Кабінет Міністрів України звільнив голову Пенсійного фонду 
Олексія Зарудного, а на цю посаду призначив Євгена Капінуса,  
який обіймав посаду держсекретаря Мінфіну з лютого 2017 року 
по жовтень поточного року. До цього працював заступником мі-
ністра фінансів. 

Укрпошта покриває збиток від доставки пенсій за нерента-
бельним тарифом за рахунок отримання доходів від іншої ді-
яльності, а також позик, проте якщо тарифи не підняти, то з 
2019 року у компанії не залишиться коштів для виплати зарп-
лат працівникам. Про це заявив голова Укрпошти Ігор Смілян-
ський. Він зазначив, що компанія намагається підвищити тарифи 
на доставку пенсій до 1,78% від суми пенсій для мешканців міст 
та 2,55% для мешканців сіл. Такий тариф, на думку Смілянського, 
дасть змогу компанії «вийти в нуль» та вкладати кошти у розви-
ток. У разі, якщо Мінсоцполітики не підвищить тариф на доставку 
пенсій, то, за словами голови Укрпошти, компанія потребуватиме 
близько 1,2 мільярда гривень на покриття збитків.
«Ми привозимо в руки пенсію 4,4 мільйонам пенсіонерів. З них 800 
тисяч — з обмеженими можливостями», — додав Смілянський.

Новини | Коротко про актуальне

Уряд відзвітував  
за 9 місяців роботи в 2018 році 
Кабінет Міністрів забезпечив стабільний розвиток економіки, що дало змогу продо-
вжити масштабні реформи і підвищувати якість життя громадян.

Середньоденні 
надходження від митниці 
зросли до 1,76 млрд 
гривень
Уряд розпочав масштабні пе-

ретворення на митниці. З одно-
го боку, максимально спрощено 
оформлення вантажів для сум-
лінних підприємців. Ще до ухва-
лення і набуття чинності відпо-
відного закону ДФС запровадила 
механізм спрощення і прискорен-
ня проведення митних процедур, 
т.з. «єдине вікно». На сьогодні 
частка вантажів, що підлягає дер-
жавному контролю й оформлю-
ється за принципом «єдиного ві-
кна», становить 89% від загальної 
кількості митних оформлень.

З другого боку, ДФС виявила 
і розпочала перекривати схеми 
незаконного ввезення товарів у 
країну, через що бюджет втра-
чав мільярди гривень. Контроль 
на митниці буде посилено за-
вдяки новітньому обладнанню, 
яке мінімізує корупційні ризики. 
Цього року стаціонарними ска-
нуючими системами для огляду 
вантажних транспортних засобів 
та контейнерів будуть обладнані 
7 міжнародних пунктів пропус-
ку. Боротьба з контрабандою вже 
дає свої результати: в січні-серпні 
цього року надходження від мит-
ниці становили 231,4 млрд грн. У 
жовтні середньоденні надходжен-
ня від митних платежів зросли на 
22,8%. Якщо у червні вони стано-
вили 1,33 млрд грн, то в жовтні — 
вже 1,76 млрд грн.

103 800 громадян 
отримали дотації на телят
Вітчизняний аграрний комп-

лекс формує 12% вітчизняного 
ВВП і забезпечує близько 40% 
усіх валютних надходжень. Тому 
підтримка АПК залишається се-
ред головних урядових пріори-
тетів. Вперше завдяки урядовим 
ініціативам бюджетну підтримку 
змогли отримати не тільки вели-
кі сільськогосподарські підпри-
ємства, а й невеликі фермерські і 
приватні господарства. Зокрема, 
уряд запровадив програму під-
тримки утримання корів: грома-
дяни, в чиїх господарствах на-
родились телята, отримають на 
кожного по 2 500 гривень, якщо 
вигодують його до 1 року. Гроші 
на загальну суму 144,3 млн грн 
вже отримали 103,8 тис. селян. 
Дотації на кожну молочну корову 
також отримують аграрні госпо-
дарства. Уже зафіксовано перші 
ефекти цих програм підтримки: 

динаміку поголів’я стабілізовано, 
а середній надій на корову зріс на 
2,4%. На розвиток тваринництва 
наступного року уряд пропонує 
спрямувати 4 млрд грн.

Видано «теплих» кредитів 
на 400 млн грн. 
Уряд підтримує енергоефек-

тивні заходи, які дадуть змогу не 
тільки економити енергоресурси, 
а й гроші громадян за комуналку. 
Цьогоріч на «теплі» кредити на-
дано 400 млн грн. Ще 100 млн грн 
буде спрямовано додатково. Про-
грама довела свою ефективність. 
За 4 роки дії її учасниками стали 
понад 500 тисяч українських ро-
дин, які впровадили заходи з енер-
гоефективності вартістю 6,7 млрд 
грн, та економлять енергоресурси 
в еквіваленті газу майже 230 млн 
м3 щорічно. Видатки з державного 
бюджету — близько 2,3 млрд гри-
вень. Державну програму надання 
«теплих» кредитів буде продовже-
но наступного року. 

Відремонтовано більше  
1 000 км доріг 
державного значення 
Що становить близько 80% 

від плану робіт на об'єктах, за-
планованих до кінця року. Наразі 
тривають роботи на 331 об’єкті, у 
тому числі на 52 мостах та шля-
хопроводах. Темпи виконання 
робіт на 30% вищі, ніж в анало-
гічному періоді минулого року. 
Це свідчить про системність пла-
нування, проведення тендерів і 
виконання робіт на дорогах дер-
жавного значення. В 2019 р. на 
дороги буде скеровано 55,1 млрд 
грн, що на 7,4 млрд грн більше, 
ніж цього року.

479 ОТГ отримали  
938 тис. га земель 
Одним із основних ресурсів 

для розвитку громад є право роз-
поряджатися землею. В лютому 
2018 року уряд розпочав процес 
передачі землі поза межами насе-
лених пунктів у власність громад. 
На сьогодні 479 ОТГ (або 72%) 
вже отримали у комунальну влас-
ність 938 тис. га земель сільсько-
господарського призначення. До 
кінця року землю отримають усі 
665 ОТГ, створені у 2015-2017 ро-
ках. Рішення уряду щодо передачі 
держземель у комунальну влас-
ність не лише дає ОТГ додаткові 
потужні ресурси, а й накладає на 
них підвищену відповідальність 
щодо їх раціонального викорис-
тання. 

20 млн українців обрали 
свого лікаря
Цього року уряд розпочав ме-

дичну реформу первинної ланки. 
Вже 20 мільйонів українців обра-
ли своїх лікарів, яким довіряють, 
та уклали з ними декларацію на 
обслуговування. Більше половини 
медичних закладів уже підписали 
угоди з Національною службою 
здоров’я — це 623 медзаклади, з 
яких 538 — комунальні, 47 — при-
ватні. Всі вони отримують значно 
більше фінансування від держави 
за принципом «гроші йдуть за 
пацієнтом», ніж раніше за меха-
нізмом субвенції. А отже, мають 
більше можливостей для підви-
щення зарплати лікарям, при-
дбання необхідного медобладнан-
ня, покращення обслуговування 
громадян. Лікарі таких закладів 
почали отримувати вдвічі, а в дея-
ких закладах і втричі вищі зарпла-
ти. До старту реформи вони мали 
4000-6000 грн, нині — 12000-18000 
грн. Наступний крок — з липня 
2019 року кожен українець зможе 
пройти безкоштовну діагностику 
за направленням свого лікаря, а 
також отримати консультації у 
вузькопрофільних спеціалістів. 
На це в проекті бюджету-2019 за-
кладено 2 млрд грн.

16,1 тис. нових місць  
у дитсадках
Уряд виконує обіцянку до 2020 

року ліквідувати чергу у дитячі 
садочки. Цього року створено по-
над 16 тис. нових місць. Загалом за 
2017-2018 роки їх кількість зросла 
майже на 36 тис. Минулого року 
черга до дитсадків зменшилася 
на 40,2%. Уряд також турбується 
про дітей з особливими потре-
бами. Цьогоріч створено 539 ін-
клюзивних груп у дитсадках і 402 
інклюзивно-ресурсні центри. 

Учасники АТО отримали 
19 779 земельних ділянок
У період війни найголовнішим 

пріоритетом для уряду залиша-
ється забезпечення обороноздат-
ності держави та безпека грома-
дян. Цьогоріч на сектор безпеки і 
оборони спрямовано 117,98 млрд 
грн. Для підвищення обороноз-
датності нашої армії уряд стабіль-
но збільшує видатки на закупівлю 
і модернізацію військової техніки. 
Завдяки цьому в 2018 році Зброй-
ні сили отримали 2 057 одиниць 
нового та модернізованого озбро-
єння і військової техніки. В про-
екті бюджету-2019 на фінансуван-
ня відповідної видаткової статті 
закладено  майже 17 млрд грн, що 
на 612,7 млн грн більше, ніж цього 
року.

Особливу увагу уряд приділяє 
соціальному захисту військовос-
лужбовців. Поточного року вій-
ськові отримали 667 нових квар-
тир, учасникам АТО надано 19 779 
земельних ділянок. Наступного 
року мінімальна зарплата військо-
вих зросте до 10 тис. грн.

24 жовтня на засіданні Кабміну Прем’єр-міністр Володимир Грой-
сман відзвітував про роботу уряду за 9 місяців. 
Офіційна статистка доводить — національна економіка увійшла у 
фазу стабільного розвитку. За результатами ІІ кварталу цього року 
ВВП зріс на 3,8%, порівняно з аналогічним періодом минулого 
року. За 9 місяців поточного року до державного бюджету надій-
шло майже 675 млрд гривень, або «плюс» 89 млрд грн до показ-
ників січня-вересня 2017 року. Завдяки чому це стало можливим і 
як зростання економіки трансформується в реальне підвищення 
стандартів життя українців?
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Юридична консультація

Агрохолдинг «МРІЯ»  
завершив збирати 
картоплю
Урожай картоплі зібрано з загальної площі 634 га. Серед-
ня врожайність культури на полях компанії становить 
377 ц/га, що є більше від планових показників. Цього 
сезону «Мрія» вирощувала продовольчі та крохмальні 
сорти: Романо, Вінета, Опал, Каррера, Сіфра, Євростарч, 
Сюзанна.
«Ми неодноразово наголошували на тому, що напрямок вирощу-

вання картоплі є стратегічним для «Мрії». З цієї причини агрохолдинг 
цілеспрямовано збільшує площі під цю культуру: з 92 га в 2017 році 
до 634 га в 2018.  Наступного року ми плануємо відвести вже 2038 
га, — зауважив операційний директор агрохолдингу «Мрія» Андрій 
Григоров. — Також для реалізації довгострокової стратегії в напрямку 
вирощування картоплі у 2017 році ми оновили насіннєвий матеріал 
на 100%, закупивши насіння еліти у Німеччині і Нідерландах».

Частина врожаю картоплі цього року буде реалізована зовнішнім 
покупцям, а частину використають як насіннєвий матеріал.

«Мрія» є одним з провідних виробників і селекціонерів картоплі в 
Україні. Для зберігання цього овочу агрохолдинг використовує власні 
сучасні картоплесховища загальним обсягом близько 52 тис. тонн, які 
обладнані сортувальними лініями та системою контролю вологості й 
температури. В активах компанії також є крохмальний завод у Терно-
пільській області потужністю переробки до 600 тонн бульб на добу.

Агробізнес Реформи  |  Нова українська школа

Реформи  |  Виплати на дітей

1200 наборів LEGO PlayBox —  
для 980 перших класів області 
У рамках програми «Нова українська школа» та реалізації спільного меморандуму Мініс-
терства освіти і науки України та компанії LEGO навчальні заклади Тернопільщини отри-
мали великі набори конструкторів LEGO PlayBox, кожен з яких містить по 7000 елементів.

У 2019 році збільшать виплати на дитину
У Верховній Раді вирішили переглянути законопроекти,  
які стосуються виплат на дітей.

Чи обов’язково залишати рюкзак або 
сумку у комірчині супермаркету?

 Ні. Особливо, якщо там є цінні речі, до-
кументи тощо. Супермаркет не надає вам 
послуг зберігання (як у камері схову на 
вокзалі), ви не укладаєте договору найму 
(як із банківським сейфом), а тому відпо-
відальності за залишені речі працівники 
магазину не несуть. 

Чи можна перебувати в супермаркеті 
з твариною?

 За Правилами, розробленими КМДА, у 
пункті «д» частини 7 власникам забороня-
ється заводити собак і котів у приміщен-
ня магазинів. Зазвичай кожен магазин, 
який проти того, щоб до них проносили чи 
приводили тварин, — повідомляє про це.

Але якщо у вас почнуть вимагати штраф 
за те, що ви пронесли у зал магазину тва-
рину і порушили таким чином санітарні 
норми — знайте, що законодавством такі 
штрафи не передбачені. Відповідальність 
за санітарний стан торгового залу несе 
магазин. І якщо вас не попередили таблич-
кою, або охоронець на вході не сказав, що 
з тваринами до магазину не можна — то 
це проблеми адміністрації цього закладу. 
Максимум — вас можуть попросити ви-
вести тварину з магазину.

Чи треба платити за ненавмисне роз-
битий чи пошкоджений товар?

 Не треба. Якщо чашка просто вислиз-
нула у вас із рук — не поспішайте за неї 
платити. Згідно зі статтею 323 Цивільно-
го кодексу, ризик випадкового знищен-
ня та випадкового псування майна несе 
його власник, якщо інше не встановлено 
договором або законом. Ви — не влас-
ник, поки не заплатите за чашку. Згідно 
з частиною 2 статті 17 Закону України 
«Про захист прав споживачів» продавець 
зобов’язаний всіляко сприяти спожива-
чеві у вільному виборі продукції та форм 
її оплати, а також забороняється приму-
шувати споживача купувати продукцію 
неналежної якості або непотрібного йому 

асортименту. Розбита чашка — неналеж-
на якість.

Чи можна фотографувати в супермар-
кеті?

 Так, можна. Згідно зі статтею 34 Кон-
ституції України кожен має право вільно 
збирати, зберігати, використовувати і по-
ширювати інформацію усно, письмово або 
в інший спосіб — на свій вибір. Обмеження 
можуть бути, якщо фотографування стосу-
ється національної безпеки, територіальної 
цілісності. Отже, заборона фотографувати 
товари суперечить Конституції.

Чи можуть працівники магазину забо-
ронити торкатися або оглядати товар?

Зауваження продавців на кшталт «Не 
чіпайте руками» є необґрунтованими. У 
Правилах роздрібної торгівлі непродо-
вольчими товарами (пункт 11 розділу 2) 
зазначено, що продавець зобов’язаний 
створити споживачу зручні умови для 
ознайомлення, вибору та примірки швей-
них, трикотажних, хутряних товарів і го-
ловних уборів.

Також частина 2 статті 17 Закону України 
«Про захист прав споживачів» зобов’язує 
продавця всіляко сприяти споживачеві у 
вільному виборі продукції. Тому взяти в 
руки шубу вам ніхто заборонити не може.

Чи можна по дорозі до каси спожити 
товар?

Прямої заборони споживати продо-
вольчі товари до моменту їхньої оплати в 
Законі «Про захист прав споживачів» не-
має. Проте, поки ви не заплатите за товар, 
він є власністю супермаркету. Працівники 
можуть вам зробити лише зауваження і по-
просити заплатити за нього на касі. Якщо 
відмовитеся оплачувати, то матимете спра-
ву з поліцією.

Як оплатити товар, якщо вартість 
на ціннику й на касі різниться?

Явище особливо поширене, коли курс 
гривні стрибає щодня, а продавець змінює 

ціни, щоб уникнути збитків.
Коли ви купуєте, наприклад, пакет мо-

лока, відбувається укладення договору 
купівлі-продажу з супермаркетом. Згідно 
зі статтею 655 Цивільного кодексу Укра-
їни, за договором купівлі-продажу про-
давець зобов’язується передати товар у 
власність покупцеві, а покупець приймає 
або зобов’язується прийняти цей товар і 
сплатити певну грошову суму. У статті 691 
ЦК зазначено, що покупець зобов’язаний 
оплатити товар за ціною, встановленою у 
договорі купівлі-продажу. Отже, грошова 
сума — ціна — є умовою договору, яка вам 
відома і на яку ви погоджуєтесь.

Поки ціна молока існує лише в базі да-
них, але не на ціннику, продавець чи су-
пермаркет не має права вимагати від вас 
оплати молока за новою ціною. На цю умо-
ву договору (вона просто не була вам відо-
ма) ви не давали згоди. А без спільної згоди 
обох сторін договір укласти неможливо.

Молоко вам або продадуть за старою 
ціною, або відмовляться продавати. 

Чи можна відмовити охоронцю в огляді 
своїх речей?

Можна. Охорона магазину не має по-
вноважень проводити огляд чи обшук. Це 
можуть робити тільки правоохоронні ор-
гани, і тільки у випадку, якщо є підозра, що 
людина вчинила адміністративне порушен-
ня. Тому, якщо охоронець вимагає показа-
ти йому вміст вашої сумки, а ви вважаєте, 
що підстав для цього немає — вимагайте 
покликати поліцію.

Втім можна погодитись показати свою 
сумку, так само як і чек. Це швидше залаго-
дить конфлікт. 

Чи можна повернути товар, якщо не 
підходить розмір чи фасон?

Можна. Але це стосується непродо-
вольчих товарів. Стаття 9 Закону України 
«Про захист прав споживачів» прописує 
право обміняти непродовольчий товар на-
лежної якості на аналогічний у продавця, 
в якого він був придбаний, якщо товар не 

задовольнив його за формою, габаритами, 
фасоном, кольором, розміром або з інших 
причин не може бути ним використаний за 
призначенням.

Споживач має право на обмін товару 
належної якості протягом чотирнадцяти 
днів, не враховуючи дня купівлі, якщо 
триваліший строк не оголошений про-
давцем. При цьому не можна допустити 
використання товару, потрібно зберегти 
його товарний вигляд. І чек про покупку 
також.

Однак є певні товари, які повертати не 
можна, навіть якщо їхня упаковка залиши-
лась цілою. До них належать засоби гігієни, 
лікарські препарати та низка непродоволь-
чих товарів (м’які дитячі іграшки, перуки, 
зубні щітки).

Як повернути товар неналежної якос-
ті?

Якщо дефекти товару виявились під 
час гарантійного терміну — відклеїлася 
підошва черевиків, чи розійшовся шов 
у сукні. Такі недоліки виникають з вини 
виробника, а тому можна вимагати заміни 
таких товарів на аналогічні або повернен-
ня коштів. Це у частині 1 статті 8 Закону 
України «Про захист прав споживачів». 
Для цього потрібно показати продавцеві 
чек про оплату. Якщо бажаних черевиків 
чи сукні немає в наявності, але вони мо-
жуть з’явитись, то вас попросять зачекати 
до їхньої появи (максимум два місяці). Піс-
ля цього часу можете вимагати повернення 
коштів.

Таблички у взуттєвих магазинах на зра-
зок «Товар обміну не підлягає» варто сфо-
тографувати як доказ, якщо маєте бажання 
звертатись до суду. Вони є цілком неза-
конними. Ще один момент — продавець 
неякісного товару може направити вас до 
виробника. Але частина 3 статті 8 Закону 
України «Про захист прав споживачів» до-
зволяє споживачеві самому обрати, до кого 
звернутися з вимогою замінити неякісний 
товар — до продавця чи виробника. Тому 
продавець не має права відмовити вам.

Це — вже друга партія кон-
структорів, яка надійшла до на-
шої області. Першу («Шість це-
глинок») передали на початку 
липня для всіх шкіл краю. Зага-
лом це було понад 12 тис. набо-
рів, які ми отримали безкоштов-
но в рамках співпраці з датською 
компанією.

Тепер же спрямовано понад 
1200 наборів LEGO PlayBox. Такі 
конструктори отримають всі 980 
перших класів області, незалежно 
від того, скільки учнів навчаються 
у кожному з них.

З 1 вересня, нагадаємо, запра-
цювала програма «Нова україн-
ська школа». Згідно з нею, діти 
навчаються у нових класах та за 
сучасними стандартами. 

«Держава спрямувала щонай-
менше 10 тис. грн на створення 
належних умов для навчання та 

для того, щоб учень відчував мо-
тивацію іти до школи. Ці гроші 
використали на те, щоб кожному 
учневі придбати нову парту, а для 
класу — дидактичний матеріал і 
комп’ютерне обладнання, — на-
голосив заступник голови ОДА 
Юрій Юрик. — Наша головна мета 
— реалізувати освітню реформу 
щонайменше за п’ять наступних 
років. Тому маленькими кроками 
рухаємося до її досягнення».

Як прокоментував начальник 
відділу освіти Тернопільської 
райдержадміністрації Василь 
Цаль, 43 набори конструкторів 
LEGO PlayBox будуть передані 
цієї п’ятниці в усі навчальні за-
клади Тернопільського району.

У 2018 році за декретну відпустку молоді матусі 
отримували 440 гривень. Так, згідно із законопро-
ектом, декретна виплата має дорівнювати не менше 
25% від прожиткового мінімуму (1762 гривні). Вже 
у 2019 році планують підвищити плату на 40 гри-
вень, адже спостерігатиметься приріст прожитко-
вого мінімуму до 1921 гривні.

Якщо жінка відмовляється іти в декретну від-
пустку і продовжує працювати до пологів, вона має 

право претендувати на виплату повної заробітної 
плати.

Варто зазначити, що зміни очікуються і матусь-
одиначок, доходи яких не дотягують до прожит-
кового мінімуму. Щомісячно за дитину до 6 років 
вони будуть отримувати 1 492 грн, за дитину від 6 
до 18 років — 1860 грн, за дитину від 18 до 23 років 
— 1762 грн.

Лілія РАТНЮК

Споживач має знати свої права
Власники магазинів часто порушують права споживача через те, що далеко не кожен споживач знає про свої права. 
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Увага: шахраї! 
Псевдоподатківці вимагають 
гроші у підприємців!
На Тернопільщині знову активізувалися зловмисни-
ки, які, вдаючи посадових осіб територіальних орга-
нів ДФС, телефонують до керівників підприємств чи 
підприємців і вимагають матеріальну винагороду за 
невтручання в господарську діяльність. 
Неабияку активність аферистів зафіксовано на Борщівщи-

ні. Невідомі телефонують із номерів 0666585356, 0953440883 та 
0686709006 і за так зване непроведення перевірки та лояльність 
до платника податків пропонують директору підприємства чи 
підприємцю сплатити певну суму на картку «ПриватБанку» № 
4731219107914966. 

У ГУ ДФС вкотре наголошують, що службові особи Головного 
управління ДФС, його територіальних органів і Тернопільської 
митниці жодних вказівок збирати гроші від свого чи імені дові-
рених осіб не давали та давати не можуть. 

Проте, як свідчить практика, деякі громадяни та суб’єкти під-
приємницької діяльності не перевіряють інформацію і надають 
грошові кошти зловмисникам, які відрекомендовуються службови-
ми особами фіскальної служби, та в очах громадськості кидають 
тінь на честь і ділову репутацію працівників Державної фіскальної 
служби загалом. 

Тому в ГУ ДФС у Тернопільській області звертаються до плат-
ників податків бути обачними, не піддаватися на провокації, а у 
разі отримання інформації про такі пропозиції, вчинення про-
типравних дій від імені чи під виглядом працівників Державної 
фіскальної служби негайно повідомити відповідний підрозділ На-
ціональної поліції за номером телефону 102 або телефонувати до 
Антикорупційного сервісу ДФС України «Пульс» за номером теле-
фону 0 800 501 007, напрямок «4».

Сектор комунікацій ГУ ДФС у Тернопільській області.

Реформи  |  Медицина

Лікарі застерігають

Податкові новини Актуально

Милосердя

Щодо єдиного внеску  
при призначенні субсидій

«Доступні ліки» видаватимуть  
за новими правилами
Незабаром рецепти за програмою «Доступні ліки» зможуть виписувати лікарі-ФОП 
(фізична особа-підприємець), які одержали ліцензію на право провадження госпо-
дарської діяльності з медичної практики. Відповідні зміни Кабінет Міністрів України 
ухвалив на засіданні 31 жовтня 2018 року.

Тернопільська районна організа-
ція Товариства Червоного Хреста 
України просить керівників підпри-
ємств, установ і організацій, священ-
нослужителів усіх релігійних конфе-
сій, усіх громадян доброї волі, кому не 
байдужі людський біль та страждання, зважити на 
прохання семи неповнолітніх дітей із багатодітної 
сім’ї із села Грабовець Тернопільського району  
врятувати їхнього батька Івана Теофіловича 
ПАНЬКЕВИЧА, 1975 р. н.
Хворому Івану терміново потрібна операція на серці, життя під за-

грозою тому, що хвороба ускладнена побічними явищами, зокрема 
виявлено цукровий діабет.

Операція коштує 100 тисяч гривень. Родина проживає у важких ма-
теріальних умовах і профінансувати операцію не має можливості. Най-
старшому синові — 17 років, наймолодшому — 5.

Дорогі краяни! Уклінно просимо відгукнутися на прохання ді-
тей врятувати батька. Наша спільна допомога через спільну 
пожертву коштів на лікування хворого Івана стане справжнім 
виявом співчуття і милосердя. А молитва дітей, терпіння хворого, 
Господнє благословення врятує дітям батька.

Кошти просимо перераховувати за реквізитами:
ІПН одержувача 3073919264.
№ карткового рахунку 26203000061221.
Банк одержувача: філія — Тернопільське обласне управління АТ 

«Ощадбанк», МФО 338545. 
Призначення платежу: на лікування Івана Панькевича.

О. М. Нижник, голова РОТЧХУ.

Чим не можна лікувати грип та застуду
Антибіотики не можна вживати при гострих респіраторних інфекціях, адже вони не сприяють одужанню, а, навпа-
ки, призводять до ускладнень. Про це на своїй сторінці у Fаcebook написала в. о. міністра охорони здоров'я України 
Уляна Супрун.

На Тернопільщину 
повертається кір 
Епідемічна ситуація із захворюва-
ності на кір в області кваліфікуєть-
ся як неблагополучна. 
 За даними моніторингу інфекційної 

захворюваності, проведеного фахівцями 
«Тернопільського обласного лабораторно-
го центру, в області на 26 жовтня 2018 року 
за первинними діагнозами зареєстровано 
32 випадки інфекційних захворювань, 16 із 
них — на кір.

Також отримати препарати від трьох катего-
рій зaxвopювань (серцево-cyдинні, дiaбет ІІ типу, 
бpoнхіальна acтма) можна буде за електронним 
рецептом. Він увійде в обіг в рамках медреформи 
поряд з електронними медичними картками, елек-
тронними напрямками до вузьких спеціалістів і 
електронними лікарняними. Крім того, з 1 квітня 
2019 року українці матимуть змогу отримати меди-
каменти за програмою «Доступні ліки» в будь-якій 
аптеці країні. 

Нагадаємо, наразі, щоб отримати безкоштовні або 
з частковою оплатою ліки за програмою «Доступні 
ліки», потрібно звернутися з паперовим рецептом в 
аптеку, яка бере участь в програмі. Причому тільки в 
межах своєї області, міста або району.

«Доступні ліки» зараз можна знайти в 8003 ап-
теках по всій Україні, які підписали договір з міс-
цевою владою. Останні і відшкодовують вартість 
ліків засобами, які МОЗ переправляє з держбю-
джету.

— За півтора року програми вже понад 6,5 млн па-
цієнтів отримали якісні ліки безкоштовно або з не-

значною доплатою. Ми відшкодували вартість більш 
28 млн рецептів на суму 1 млрд 300 тис. гривень, — 
заявила в. о. голови МОЗ Уляна Супрун.

«Щоб вилікувати звичайну застуду чи ГРВІ із легкими 
симптомами, треба багато пити. Організм має впоратися з ві-
русом самостійно. Щодо препаратів, які зменшують біль у горлі 
чи полегшують кашель, — за кордоном такі ліки не застосовують, 
оскільки вони не мають жодної доказової ефективності у лікуван-
ні цих симптомів, а лише ненадовго полегшують стан хворого», — 
зазначила Супрун.

Вона наголосила, що симптоми грипу розвиваються мит-
тєво, піднімається температура до 40 градусів, з’являється 
біль в очах, у м’язах.

«У такому випадку потрібно одразу звернутися до лікаря. Вак-
цинуйтеся від грипу — одне щеплення захищає упродовж усього 
сезону грипу, адже допоможе сформувати імунітет проти вірусу», 
— закликала Супрун.

Вона порадила українцям, насамперед, дотримуватися 
правил особистої гігієни. «Часто та ретельно мийте руки. Завжди 
провітрюйте приміщення, проводьте більше часу на свіжому по-
вітрі. Збалансовано харчуйтеся, повноцінно спіть та залишайтесь 
фізично активні — це також ефективна профілактика хвороб. 
Якщо захворіли, залишайтеся вдома. Таким чином ви захистите 
себе від ускладнень, які може спричинити хвороба, та не пере-
дасте інфекцію іншим. У міжнародних протоколах при лікуванні 
ГРВІ першочергово радять приймати парацетамол (для зниження 
температури) у поєднанні з ібупрофеном. Не купуйте ліки без при-
значення лікаря. Наприклад, антибіотики, адже вони не лікують 
вірусні інфекції. Не зменшують, а навпаки, — збільшують ризик 
ускладнень», — наголосила Супрун.

Щоб отримати інформацію 
про сплачені суми єдиного вне-
ску, в тому числі фізичної особи-
підприємця, потрібно звернутися 
до Тернопільського об’єднаного 
управління Пенсійного фонду 
України Тернопільської області за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Русь-
ка, 17, кабінет № 405 та пред'явити 
паспорт (інший документ, що за-
свідчує особу), документ, який 
підтверджує реєстраційний но-
мер облікової картки платника 
податків або право здійснювати 
будь-які платежі за серією та/або 
номером паспорта чи свідоцтва 
про загальнообов'язкове соціаль-
не страхування.

У разі звернення особи, яка 
не є застрахованою в системі 
загальнообов'язкового держав-

ного соціального страхування 
(не була застрахованою особою у 
періоди січень-червень), є мож-
ливість укладення договору про 
добровільну участь у системі 
загальнообов'язкового державно-
го соціального страхування (далі 
- договір про добровільну участь), 
у тому числі із одноразовою спла-
тою єдиного внеску за попередні 
періоди.

Для укладання договору про 
добровільну участь необхідно 
звернутися до Головного управ-
ління ДФС у Тернопільській об-
ласті за адресою: м. Тернопіль вул. 
Білецька 1.

Договір може бути укладе-
ний за будь-які місяці в періоді 
(січень-червень), в яких особа не 
підлягала загальнообов'язковому 
державному соціальному страху-
ванню.

Розмір мінімального страхо-
вого внеску у 2018 році стано-
вить 819,06 грн. (3723грн. х 22%) 
за місяць, в якому укладений до-
говір, та майбутні місяці; 1638,12 
грн. (3723 грн. х 22% х 2 (сума 
сплаченого єдиного внеску за ко-
жен місяць не може бути меншою, 

ніж мінімальний страховий вне-
сок на дату укладення договору, 
помножений на коефіцієнт 2) за 
попередні місяці.

Бланк договору можна пере-
глянути на інформаційному ре-
сурсі ДФС за посиланням: http://
sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-
vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/-
nakazi/63752.html

Застрахована особа має пра-
во вимагати від страхувальника 
(якщо особа — найманий пра-
цівник) сплати страхових вне-
сків, у тому числі в судовому по-
рядку (пункт 3 частини першої 
статті 16 Закону України «Про 
загальнообов'язкове державне 
пенсійне страхування»).

Інформації про сплату єдино-
го внеску можна отримати дис-
танційно: через веб-портал Пен-
сійного фонду України, шляхом 
отримання СМС повідомлень. 
Для підключення СМС повідо-
млень звертайтеся до Тернопіль-
ського об’єднаного управління 
Пенсійного фонду України Тер-
нопільської області за адресою: м. 
Тернопіль, вул. Руська, 17, кабінет 
№ 405, телефон 23-58-59.
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Сторінками історії

Як відомо, після розпаду в жовтні 1918 
року Австро-Угорської імперії на кілька 
незалежних держав (Польща, Чехословач-
чина, Австрія та Угорщина. Інша територія 
імперії була розподілена між Італією, Ру-
мунією та Югославією), патріотичні сили 
Західної України вдалися до заходів зі ство-
рення власної держави. У вересні 1918 року 
у Львові було створено Український Гене-
ральний Військовий Комісаріат, Українську 
Народну Раду — політичний представниць-
кий орган українського народу в Австро-
Угорській імперії. 19 жовтня 1918 року 
було проголошено Українську державу 
на всій українській етнічній території Га-
личини, Буковини і Закарпаття (70 тис. 
кв. км із населенням 6 млн чоловік, яке 
на 71% було українським). Президентом 
Української Народної Ради було обрано 
Євгена Петрушевича. 

Рада Міністрів Австрії теоретично ви-
знала право українського народу на само-
стійність, але ніхто з міністрів не погодився 
з демаркацією кордонів територій, що мали 
увійти до складу новоствореної держави. Не 
гаяли часу й поляки. 28 жовтня 1918 р. у Кра-
кові було створено ліквідаційну комісію, яка 
мала перейняти владу в усій Галичині від ав-
стрійських властей і оформити перехід краю 
до Польської держави. На 1 листопада 1918 
р. вона призначила офіційну передачу вла-
ди польському уряду, обравши місцем свого 
постійного урядування Львів, де на той час 
зосередилося багато військовослужбовців-
поляків, які утворювали свої організації та 
формували військові загони з цивільного на-
селення.

У ніч з 31 жовтня на 1 листопада 1918 р. 
Військовий комітет вирішив взяти владу у 
Львові до своїх рук. До ранку були зайня-
ті всі стратегічно важливі об'єкти міста — 
військові казарми, телеграф, пошта, будинок 
сейму, поліцейське управління, банки та ін. 
Національна Рада закликала галичан брати 
владу на місцях до своїх рук і готуватися до 
скликання Установчих зборів.

Повстання охопило Станіслав (тепер 
Івано-Франківськ), Коломию, Броди, Дрого-
бич і багато інших міст. Революція переросла 
у війну за незалежність і захист від домагань 
поляків, що проголосили створення Речі По-
сполитої. 9 листопада 1918 р. УНР сформува-
ла уряд — Тимчасовий Державний секрета-
ріат на чолі з К. Левицьким. Уряд складався 
із секретаріатів військових, внутрішніх, зе-
мельних, закордонних справ, публічних ро-
біт і віросповідань. 

13 листопада УНР затвердила Тимчасо-
вий основний закон, відповідно до якого:

- новоутворена держава одержала на-
зву Західноукраїнська Народна Республіка 
(ЗУНР);

 - були визначені кордони держави; закрі-
плювалася державна незалежність;

- визначалися державний устрій, прапор, 
герб.

Відбулися вибори до законодавчого орга-
ну влади — Української Народної Ради. 

У цей період основним завданням 
влади було законодавче регулювання ді-
яльності державних органів. Починаючи 
з листопада 1918 року ЗУНР схвалила низку 
законодавчих актів: «Про тимчасову адміні-
страцію», «Про тимчасову організацію судів-
ництва», «Про державну прокуратуру» (18 
грудня) та ін.

13.11.1918 Українська Національна 
Рада видала закон «Про загальну вій-
ськову службу громадян ЗУНР». Відповід-
но до цього закону Державний секретаріат 
військових справ проголосив загальну мо-
білізацію чоловічого українського насе-
лення віком від 18 до 35 років та встановив 
військово-територіальний поділ держави. 
Особи інших національностей мобілізації не 
підлягали, але до армії зголосилося багато 
німців і євреїв, здебільшого лікарів. Терито-
рію ЗУНР було поділено на три військові об-
ласті: Львів, Тернопіль, Станіслав, на чолі кож-
ної стояв військовий командант. Основою 
Української Галицької армії стали військові 
частини, які брали участь у Листопадовому 
повстанні 1918 та два бойові курені Легіону 
українських січових стрільців, які 3.11.1918 
прибули з Буковини до Львова. Вже під час 
боїв з польськими загонами у місті до них 
долучалися українські робітники і студенти, 
а також військові підрозділи, сформовані по-
вітовими командами. До галицьких частин 
приєднався козацький загін ім. І.Гонти під ко-
мандуванням отамана А.Долуда, який скла-
дався з добровольців із Наддніпрянської 
України. 

Створення УГА мало велике історичне 
значення: вона відновила українську вій-
ськову традицію на західноукраїнських 
землях і змогла поширити її серед широ-
ких мас. 

13 лютого 1919 року був прийнятий 
«Закон про основи шкільництва», згідно з 
яким: українська мова — основна у всіх дер-
жавних школах; публічні школи оголошені 
державними, вчителі — держ. службовця-

ми; дозволено засновувати приватні школи 
(за умови, що власник — громадянин ЗУНР 
і буде виконувати закони ЗУНР); за націо-
нальними меншинами (поляками, євреями) 
визнано «право на навчання в школі рідною 
мовою».

Спеціальним законом від 14 лютого 
1919 року націоналізовано українські при-
ватні гімназії й учительські жіночі семінарії. 
Було відкрито 30 українських середніх шкіл, 
3 реальні школи, 7 учительських чоловічих і 
жіночих семінарій. Українізація проходила з 
труднощами, бракувало дипломованих вчи-
телів (більшість була в лавах УГА), тому пра-
цювали старшокурсники університетів. 

Уряд і президент прагнули вивести 
країну з економічної кризи, для чого було 
запроваджено такі заходи: монополізація 
продажу зерна, сигарет, спирту і сільсько-
господарської продукції; співпраця з коопе-
ративними та фінансовими організаціями; 
початок відновлення роботи залізничного 
транспорту; уведення в обіг валюти — гривні 
й карбованця.

14 квітня 1919 р. з прийняттям за-
кону про землю почалася аграрна ре-
форма, що передбачала ліквідацію ве-
ликого землеволодіння, поділ землі між 
безземельними селянами.

Проте уряд не зумів узяти під контроль 
нафтовидобуток (більшість розробок на-
лежала іноземцям), зупинити інфляцію. 

Зовнішньополітичний курс перед-
бачав об'єднання УНР і ЗУНР в єдину 
державу. Розірвана між державами-
сусідами (Польщею, Румунією, більшо-
вицькою Росією, Угорщиною), Україна потре-
бувала територіальної єдності для боротьби 
за національні інтереси. Із кінця 1918 р. між 
урядом ЗУНР і Директорією УНР велися пере-
говори про втілення ідеї соборності. 1 грудня 
1918 р. у Фастові було підписано попередній 
договір про об'єднання ЗУНР і УНР.

22 січня 1919 р. на Софійській площі в 
Києві відбулися урочисті збори, на яких 

було проголошено Акт Злуки українських 
земель. Універсал про об'єднання УНР і 
ЗУНР засвідчив цю подію. 

Проте це був лише декларативний акт, бо 
ні уряд УНР, сфера впливу якого дедалі біль-
ше звужувалася внаслідок відновлення на її 
території влади рад, ні уряд ЗУНР, більшість 
території котрої на той час була вже окупо-
вана іноземними військами, не мали можли-
востей для його реалізації. На Наддніпрян-
ській Україні у класовому протиборстві гору 
взяли сили, орієнтовані на соціалістичний 
розвиток, в західноукраїнському ж регіоні 
становлення державності було перерване 
іноземною окупацією. 25 червня Верховна 
воєнна рада Антанти з метою «забезпе-
чити мирне населення і майно Східної 
Галичини від більшовицьких банд» при-
йняла рішення уповноважити збройні 
сили Польської республіки зайняти всю 
Галичину. Під тиском польської армії 16-18 
липня 1919 р. основна частина УГА, державні 
органи, установи й організації ЗУНР і тисячі 
біженців перейшли через р. Збруч на тери-
торію УНР, а менша частина військ УГА пере-
йшла на територію Чехословаччини, де була 
інтернована.

У листопаді 1920 р. представники Є. Петру-
шевича на сесії Ліги Націй у Женеві передали 
ноту з меморандумом про переслідування 
українського населення, що перебувало під 
польською окупацією в Галичині. У лютому 
1921 р. Рада Союзу народів розглядала 
справу Галичини у Парижі і вирішила, що 
Галичина не належить до Польщі, а тому 
польський уряд не має формального ман-
дату на створення там своєї цивільної ад-
міністрації, оскільки Галичина перебуває 
лише під його тимчасовою окупацією. 
Відтак, під впливом світової спільноти поль-
ський Сейм ухвалив 26 жовтня 1922 р. Воє-
водську Конституцію для Галичини, що, на-
справді, було лише декларативною заявкою.

Врешті, 14 березня 1923 р. Рада послів 
Антанти у Парижі прийняла рішення ви-
знати Східну Галичину без жодних засте-
режень частиною Польщі. 

У травні 1923 р. Пре-
зидент Є. Петрушевич 
розпустив еміграційний 
уряд та усі інші органи 
й установи, а також ди-
пломатичні представ-
ництва і місії ЗУНР, що 
остаточно завершило 
існування ЗУНР. Зрозу-
мівши хибність без-
застережної, сліпої 
віри влади ЗУНР у 

справедливість і демократизм західних 
держав, у виступі на засіданні Ліги Націй у 
1923 р. Є. Петрушевич виголосив: «Сами-
ми голослівними заявами і протестами, 
самим пасивним чеканням на ласку світу 
український нарід нічого не осягне, коли не 
докаже своєї волі до державної незалеж-
ності активною боротьбою».

Які пророчі слова!

Філателія — один із унікальних та дієвих способів 
представлення світовій громадськості інформації про 
державу, її науку, культуру, історію, досягнення у всіх 
сферах суспільного життя.

Філателія представлена не лише марками, а й ілю-
стративними конвертами, поштовими листівками, а 
також відбитками ювілейних, пам'яткових штемпелів, 
які мають стосунок до якоїсь події.

Перші поштові марки України з’явилися в часи 
створення незалежної Української Народної Рес-
публіки, авторами сюжетів яких були художники-
графіки Георгій Нарбут та Антін Середа. На підставі 
закону Центральної Ради від 18 квітня 1918 року, 
замість зниклих з обігу розмінних монет, були ви-
пущені марки-гроші з номіналом від 10 до 50 шагів. 
Першу серію, названу «шагівковою», друкували на 
тонкому картоні з написом на звороті «Ходять на-
рівні з дзвінкою монетою». 

Після УНР — більше 70 років — Україна жила без 
власних марок (хоча ще 1947 р. УРСР стала членом 

Всесвітнього поштового союзу). Лише з 1992 р. в країні 
почали друкувати марки незалежної держави. Укрпо-
шта за всі роки незалежності випустила 1 659 унікаль-
них поштових марок. Неодноразово українські знаки 
поштової оплати були відзначені високими міжнарод-
ними нагородами.

У меморіальному музеї Соломії Крушельницької, 
що у селі Біла, експонується ілюстративна виставка 
«Українській марці 100 — років», де висвітлені такі 
напрямки: історія створення першої поштової марки; 

українська музика та культура у дзеркалі філателії; іс-
торичні постаті тощо. У колекції представлені марки, 
присвячені театрам, представникам української куль-
тури, національним інструментам, українській пісні, 
зокрема, «Соломія Крушельницька в філателії», «Та-
рас Шевченко в марках України». Відвідувачі побачать 
марки та конверти на тему «Проти московщини, за 
Україну»; «Марки підпільної України»; блоки марок, 
присвячені митрополитам Йосифу Сліпому, Андрею 
Шептицькому, видатному скульптору Іоанну Пінзелю.

Жінки люблять зупинятися біля марок, на яких зо-
бражено українські національні головні убори. В екс-
позиції також представлено матеріали з регіональної 
виставки в  Києві, присвячені 100-річчю з часу випуску 
першої української марки.

Запрошуємо всіх, хто цікавиться історією нашої 
національної марки, відвідати виставку. 

Наталія ЗЮБРОВСЬКА, старший науковий працівник 
музею Соломії Крушельницької у селі Біла.

Українській марці — 100 років

100 років від дня проголошення  
Західно-Української Народної Республіки

Українські бійці у приміщенні Галицького сейму, Львів, листопад 1918 року
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З архівів СБУ

Богдан Жмурко народився та 
проживав у Настасові в сім'ї за-
можного господаря, якого піз-
ніше заклеймують «кулаком». В 
родині було ще четверо дітей — 
брат Володимир та сестри Ганна, 
Стефанія і Текля. Всі навчалися в 
місцевій початковій школі, а після 
занять працювали на батьківській 
господарці. До слова, роботи було 
чимало, адже родина мала понад 
10 моргів поля. Все змінилося з 
початком війни. Щоб не потрапи-
ти у списки для вивезення на ро-
боту до Німеччини, потрібно було 
офіційно працевлаштуватися. І 
Богдан став ковалем на залізниці 
в Тернополі. З приходом у 1944-
му «освободітєлєй» повернувся 
до Настасова. Почалися призови 
до Червоної армії. Але віддава-
ти «долг родінє», яка зовсім і не 
«родіна», Богдан, як і переважна 
більшість галичан, не хотів, тож 
вирішив переховуватися.

Саме в той період, восени 1944 
року, сестра Текля запропонува-
ла йому піти з нею до її подруги 
Ганни Гальки. Казала, що там 
будуть розумні люди та цікава 
розмова. Богдан погодився. Зай-
шовши до хати Г. Гальки, побачив 
там озброєних чоловіків, серед 
яких упізнав двох «бандитів-
нелегалів» з Настасова — Гри-
горія Михайловича Джендже-
ристого (1924 р. н.) та Михайла 
Миколайовича Базара (1921 р. 
н.). Таке товариство його дещо 
збентежило. Звичайно, він знав 
про участь сестри в ОУН, але, на-
певне, не був готовим до такої зу-
стрічі. Проте товариство радо та 
приязно зустріло Богдана. Один 
із чоловіків, очевидно, старший 
за рангом серед них, сказав, що 
чув про нього багато хорошого. 
Незнайомець відрекомендувався 
«Чалим», сказав, що є керівни-
ком боївки УПА. Додав, що добре 
знає Богданову сестру Теклю та 
тривалий час вивчає його самого. 
Тож тепер, переконавшись у його 
надійності та порядності, хоче 
запропонувати йому вступити до 
лав українських патріотів — бор-
ців за незалежність. Звичайно, 
Богдан був патріотом та поділяв 
ідеї визвольного руху. До того ж 
він вже був поза законом, оскіль-
ки переховувався від призову. 
Тож, зваживши усе, прийняв 
пропозицію «Чалого». Командир 
пояснив, що його завданням буде 
планування безпечних маршру-
тів, якими можуть пересуватися 
групи підпільників між селами 
Микулинецького та Золотників-
ського районів, а також безпосе-
редній супровід бійців визначе-
ними шляхами. Враховуючи, що 
ворог не спить (МДБ регулярно 
робило засідки на УПівців), кож-
на така подорож могла закінчи-
тися збройним зіткненням, тому 
саме для таких випадків «Чалий» 
вручив  Жмурку автомат ППШ та 
боєкомплект до нього. Поспілку-
вавшись ще трохи на різні теми, 
гості розійшлися.

Наступного дня Богдан взявся 
до роботи. Протягом тижня верхи 
на коні об’їхав усю округу, малю-
ючи в голові ймовірні маршрути, 
прокладаючи їх в обхід села, поля-
ми та поміж городами. Насправді, 
нічого складного в цій роботі не 
було, адже ще з дитинства знав 
усі найпотаємніші стежки. Проте 

одна справа тими стежками га-
няти з сусідськими хлопчаками, а 
зовсім інша — втікати під кулями 
МДБистів.

Приблизно через два тижні, 
завершивши підготовку, Богдан 
доповів «Чалому», що все гото-
во. Командир похвалив його та 
сказав, щоб той був напоготові, 
з ним зв’яжуться. Так і сталося. 
Через кілька днів уночі хтось по-
стукав у вікно. Вийшовши на ву-
лицю, Жмурко побачив чотирьох 
озброєних бандерівців. Один із 
них сказав, що їх потрібно про-
вести в Чорторию до хати одного 
з місцевих жителів. Не зволікаю-
чи, повстанці вирушили в доро-
гу. Відтоді майже щотижня вночі 
йому стукали у вікно…

Зрозумівши, що Богдан підій-
шов до поставленого йому за-
вдання дуже відповідально (за 
весь період роботи провідник 
жодного разу не навів підпіль-
ників на засідку), «Чалий» по-
чав залучати його до планування 
підходів-відходів бойових груп 
у разі виконання спецоперацій. 
Таким чином, Богдан Жмурко, 
хоч і не був вояком, але, супрово-
джуючи бійців, ставав учасником 
диверсійних і каральних акцій. 
Так, у справі є свідчення одного зі 
свідків, який бачив Богдана серед 
«бандитів», які пограбували спир-
тозавод у селі Скоморохи.

Проте, з огляду на чисельність 
військових та співробітників 
силових структур, яких кинули 
на боротьбу з «бандерівськими 
бандами», через якийсь час нала-
годжена Богданом система таки 
дала збій. Якось березневого ве-
чора він супроводжував групу 
з 6 бійців до села Багатківці Зо-
лотниківського району. Маршрут 
для нього був не новий. Крім того, 
кілька днів перед тим він його ін-
спектував щодо можливих засідок 
і нічого підозрілого не виявив. 
Але щось пішло не так — ніби 
з-під землі вискочили військові й 
почали стріляти. Як потім згаду-
вав Б. Жмурко, повстанці навіть 
не встигли застосувати зброю. За 
якусь мить замертво впали 5 бій-
ців разом із конями. Врятуватися 
вдалося лише одному партизану й 
Богданові.

Навесні 1945 року з Микулин-
ців до Настасова приїхав началь-
ник поштового відділення. Так 
збіглося, що саме того дня в селі 
були УПівці, які, натрапивши на 
бійців місцевого істреббатальйо-
ну, почали стрілянину. Наляка-
ний районний клерк забіг на най-
ближче подвір'я. Тут жила родина 
Жмурків. Чи випадково, чи ні, 
але, розібравшись з «істребками», 

бандерівці прийшли за наляканим 
комуністом. Вивели його на доро-
гу й розстріляли. Такі необдумані 
дії повстанців кинули тінь під-
озри на родину Жмурків.

Так, влітку 1945 року було аре-
штовано Теклю Жмурко, а разом 
із нею — й інших членів осередку 
підпілля в Настасові (ми писали 
про це в № 38 за 21 вересня). 

Напевне, саме після цього 
до патріотизму додалися й осо-
бисті мотиви. З моменту арешту 
сестри все, що було пов’язане з 
комунізмом, Богдан люто нена-
видів.

Наприкінці липня 1945 року 
УПівці викрили одного з місцевих 
жителів (прізвище не згадуємо з 
етичних міркувань) у співпраці 
з органами держбезпеки. Той чо-
ловік вже знав, що його шукають 
бандерівці, тому вдома не жив, 
а переховувався в односельчан. 
Проте йому це не допомогло. 
Ввечері 21 липня під проводом 
Богдана Жмурка група озброєних 
партизанів витягла з чергової схо-
ванки того МДБшного агента та 
вчинила над ним розправу.

Звичайно, цей інцидент не міг 
залишитися непоміченим. Право-
охоронна система не могла зали-
шити смерть свого агента невід-
плаченою. Враховуючи, що свідки 
бачили Богдана в складі «бандит-
ської групи», МДБ звернуло мак-

симально прискіпливу увагу на 
його родичів. Прикриваючись 
колективізацією, розграбували 
батьківське господарство та маєт-
ки сестер. Ситуація, що склалася, 
змусила ще одного Богданового 
родича податися у підпілля.

Його швагро, одружений із се-
строю Стефанією, Михайло Федо-
рович Пиндус, 1923 р. н., завдяки 
рекомендаціям Богдана познайо-
мився з «Чалим» та попросився 
до нього у підрозділ. Одразу після 
тієї розмови Михайло разом із ко-
мандиром вирушив до бандерів-
ського табору, розташованого в 
лісі неподалік села Прошова.

Як виявилося, раніше боївка 
«Чалого» належала до сотні «Бур-
лаки», що,  своєю чергою, входи-
ла до складу ВО «Лисоня». Проте 
після закінчення Другої світової 
війни вести боротьбу з кожним 
днем ставало дедалі важче, адже 
комуно-більшовицькі загарб-
ники залучали все більше сил 
НКВС-МДБ, «істребків», «сексо-
тів»… Доноси, арешти, розстріли 
та депортація селян стали що-
денною практикою. У зв’язку з 
цим командування УПА на чолі 
з генералом Шухевичем прийня-
ло рішення про зміну військової 
тактики. Великі військові форму-

вання — сотні — розформували 
на менші — рої для більш ефек-
тивної підпільної боротьби. Вліт-
ку 1945 року командування УПА 
дало вказівку деяким відділам 
провести рейди до Європи, щоб 
таким чином оповістити весь світ 
про визвольну боротьбу україн-
ців проти СРСР. Отже, основна 
частина ВО «Лисоня» вирушила 
в довготривалий рейд, а «Чалий» 
зі своїм загоном залишився для 
продовження боротьби на місці.

Через рік після затримання 
Богданової сестри Теклі до рук 
МДБ потрапив і його швагро 
М.Ф. Пиндус. У вересні того ж 
року його засудили до 15 років 
спецтаборів та 5 років заслан-
ня. Михайло не витримав та-
кого важкого покарання й по-
мер у тюрмі в березні 1948 року. 
Страшна звістка про його смерть 
стала ще одним фактором, який 
визначив ставлення Б. Жмурка 
та його родини до радянського 
режиму.

З кінця 1946-го і майже до літа 
1947 року Богдан провів у глибо-
кому підпіллі, переховуючись на 
стріхах у будинках односельців 
або ж у криївках разом із бійцями 

загону «Чалого». Проте 24 травня 
1947 року його затримали. Шан-
сів, навіть примарних, не було. 
Слідство мало багато свідків, які 
бачили Богдана в тих чи інших 
місцях разом із бандерівцями. 
Звичайно, мало кого цікавило, що 
він був лише поводирем, а не чле-
ном боївки. Хоча він і не опирався, 
однак «навішаного» не визнавав, 
але й від правди не відмовлявся. 
А коли його запитали, чи знав він 
про свій обов’язок як «совєцкого 
гражданіна» доповісти про кон-
такти з «бандитами», він не став 
викручуватися, а сказав: «Знав! 
Але мені та влада стільки біди на-
робила, що я ніякого діла з нею 
мати не хочу!» Така зухвалість, 
очевидно, розізлила представни-
ків Феміди. Військовий трибунал 
засудив Б. Жмурка до 10 років 
позбавлення волі та 5 років за-
слання. Покарання відбував у 
Карагандинському «Степлазі». 
У 1955 році справу переглянуто, 
проте у зміні терміну покарання 
відмовлено. В грудні 1955 року 
звільнений з табору та направле-
ний на спецпоселення, де пере-
бував до квітня 1956 року. Після 
чого повернувся до Настасова.

Після написання двох десятків статей та перегляду близько півсотні томів архівного матеріалу про долю молодих людей, які, ступивши на шлях бо-
ротьби, незважаючи на трагічні приклади попередників, свідомо йшли на руйнацію власного життя, мимоволі замислюєшся: що штовхало людей у 
розквіті сил на такий героїзм чи навіть авантюризм? Невже лише сильне почуття патріотизму?
Саме з цієї точки зору ми продовжили вивчення архівних кримінальних матеріалів і натрапили на справу Богдана Петровича Жмурка, 1923 р. н. 
Ознайомившись з нею, наші дослідники, напевне, докопалися до істини або хоча б наблизились до неї. Звичайно, без патріотизму не обійшлося, 
проте визначальним імпульсом у цій та в подібних ситуаціях були ненависть та жага помсти за рідних, яких забрало «червоне чудовисько».

P.S.
Мабуть, багато хто пам’ятає, як в середині 1990-х на кілька 

годин відключали електроенергію з метою її економії. Так от, один 
із наших читачів розповів, що під час чергового такого відключен-
ня його 5-річний син ошелешив дорослих фразою: «То москалі ви-
нні, що нам світло виключають!» Дитина, яка народилася в 1990 
році, не могла мати жодних асоціацій з тим режимом… Однак це 
свідчить про той факт, що нам, жителям Західної України, на 
генному рівні закладено ненависть до того жорстокого, нелюдя-
ного режиму, основою якого був страх.

До речі, коли у 2014 році почалася війна на сході, багато хто 
дивувався, як таке могло статися між українцями й росіяна-
ми. А знаєте, що сказав той самий син нашого читача, тепер 
уже дорослий? «Я завжди відчував, що ми будемо з ними воюва-
ти! Не сумнівався в цьому! І ми неодмінно переможемо! Бо в нас 
є воля, а вони — раби в кількох поколіннях…»
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Шкільний меридіан 

Ювілеї

Школі у селі Скоморохи — 50

«Благослови, Пречиста Діво»

Поля, буйна зелень лісів і пасо-
вищ, синь річки Гнізна та мальви 
біля хат. Пам’ятаю це панно, що 
висить на стіні за шкільною сце-
ною, ще з часу свого навчання у 
Скоморохівській школі. За десять 
років, відколи я востаннє бігла 
на урок, воно помітно затерлося і 
зблідло. Будучи школяркою, я за-
вжди уявляла, що на ньому — моє 
село. Село Скоморохи, у якому — 
мій дім і моя рідна школа. Сьогод-
ні я з квітами і теплими спогадами 
іду на її ювілей.

Дорога до школи вимощена 
бруківкою. Наближаючись, по-
мічаю, що й вікна у школи нові, 
енергозберігаючі. І дитячий май-
данчик, розфарбований яскра-
вими барвами.  Заходжу у двері 
школи і ловлю себе на думці, як 
довго тут не була, хоча щотиж-
ня проїжджаю повз. У вестибюлі 
— кольорові стіни і веселкові на-
писи на підлозі: «Заходь, у нас все 
можна! — Фантазувати, дружити, 
любити…», і багато зелені. А ще 
— дошка пошани, яка за десять 
років поповнилася не однією фо-
тографією. 

Підіймаюся сходами, які ко-
лись здавалися такими високими. 
На стінах вишикувалися вже ко-
льорові і ще чорно-білі випускні 
фотографії усіх класів. Є тут фото 
першого випуску, є те, на якому 
ледь впізнаю свого кучерявого 
батька. Біля актової зали вже гур-
туються випускники різних поко-
лінь. Шумно і гамірно, хтось вітає 
свого вчителя, хтось побачився зі 
старим другом-однокласником, 
хтось шукає себе на архівних, 
дещо вибілених роками фото. 
Урочисті фанфари скликають усіх 
на концерт.

Святкове дійство відбуваєть-
ся у НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ с. 
Скоморохи» Великогаївської 
об’єднаної територіальної гро-
мади напередодні Дня праців-
ника освіти, 6 жовтня. Актова 

зала, яка, здається, от-от лусне 
від кількості гостей, зібрала вчи-
телів, учнів та їхніх батьків, ви-
пускників. 

50 років тому на лінійці тоді ще 
8-річної Скоморохівської школи 
вишикувалися, поряд із двад-
цятьма вчителями, двісті шестеро 
учнів з сіл Скоморохи, Смолянка 
та Теофілівка. Піввіку тому у ма-
льовничому селі народилася ще 
одна велика багатодітна сім’я, яка 
виховала тисячу сімсот вісімдесят 
вісім людей.

«Школа — це така країна, у якій 
без візи побуває кожен. Школа 
— це місточок, яким переходить 
людина зі свого дитинства до до-
рослого життя. Я сподіваюся, що 
місточок цей був і залишається 

міцним, і він випровадив своїх 
випускників з гідним багажем 
знань», — зауважила директор 
НВК Леся Євгенівна Бондзюх.

Зі сцени до своїх вчителів звер-
нулися із вітальними та вдячними 
словами колишні вчителі школи, а 
нині викладач Тернопільського ви-
щого професійного училища рес-
торанного сервісу і торгівлі Марія 
Михайлівна Денисюк та вчитель 
НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ 
ст. – гімназія ім. С. Балея» Марія 
Євгенівна Замойська, колишня 

учениця школи, викладач Галиць-
кого коледжу імені В’ячеслава 
Чорновола Юлія Зубик (Проко-
пишин), голова Великогаївської 
ОТГ Олег Кохман, керівник від-
ділу освіти Великогаївської ОТГ 

Мирослав Дишкант, директор 
місцевої агрофірми «Медобори» 
Володимир Крупніцький, а також 
випускники 1975-го року. Пісенні 

подарунки презентували колишні 
учні Тетяна Муляр, Ігор, Роман та 
Мар’яна Задирайки, а також шко-
лярі й учителі Скоморохівської 
школи. Поіменно згадали усіх, хто 
був причетний до створення шко-
ли, пом’янули і тих працівників 
навчального закладу, яких вже не-
має серед живих. 

Від імені перших першокласни-
ків школи, які сьогодні чисельним 
складом приїхали на ювілей, пе-
реповіла історію навчання класу 
Галина Гевко. 

На ювілей до школи гості при-
йшли не з порожніми руками. Для 
розвитку закладу в подарунок за-
лишили м'ячі, настільний теніс, 
кольоровий принтер, телевізор. 

Святковий концерт завершив-
ся, а люди не поспішали, хоча ко-
мусь до домівки зо два кілометри, 
а хтось приїхав здалеку. Ще хоч би 
хвилинку побути в дитинстві.

І тільки старе українське село 
на стіні за сценою, яке, здається, 
розцвіло від радості зустрічі, зно-
ву чекатиме своїх дітей у гості.

Юлія ЗУБИК (ПРОКОПИШИН).
Фото авторки.

Осінь. Пора радості та смутку, спокою і 
тривог, найбагатша, найщедріша. Свічками 
запалахкотіли берези, вбралися в золоті 
шати красені-клени, а осокори вже скину-
ли своє золотисте вбрання. Тихі, мрійливі, 
зажурені осінні дні. Земля переливається 
всіма відтінками золота, а над нею — синє, 
чисте, бездонне небо. І здається, ніби це 
знову, вже вкотре, прийшла до нас Діва Ма-
рія і розкинула над нами свій небесно-синій 
омофор-покров, щоб захистити нас.

14 жовтня — величний і багатий на свята 
день. Для нас, українців, він поєднує хрис-
тиянське і національне, символізує зв’язок 
поколінь, невмирущість героїчних традицій 
нашого народу. З 2014 року саме на Покро-
ву Пресвятої Богородиці Президент України 
Петро Порошенко запровадив щорічно від-
значати День захисника України.

Минулого тижня в Почапинській 
ЗОШ I-III ст. учні 10 та 7 класу разом 
зі своїми класними керівниками Н. 
М. Залещик та М. Т. Вітушинською 
організували свято «Покрово Пре-
свята! Покрий нас своїм омофором». 

Ведучі Михайло Піговський та Мар'яна 
Гец провели присутніх тернистими шля-
хами історії України від сивої давнини до 
сьогодення. На захід завітали отаман та 
козаки, січові стрільці, вояки УПА, учасни-

ки Майдану та воїни АТО. В усі часи захис-
никам України допомагав і оберігав своїм 
омофором образ Матері-Покровительки, 
як оберіг від усього злого, та щира спільна 
молитва.

За допомогою педагога-організатора 
М. М. Крамар учні підготували й виконали 
багато пісень. Бо саме пісня підтримувала 
наших воїнів у важкі хвилини. І сьогодні ми 
щиро звертаємося до Пресвятої Богоро-
диці: «Благослови, Пречиста Діво, Царице 
неба і землі, нашу Україну, скріпи її духовну 
силу. Збережи, порятуй, захисти».

Юлія ЖАВОРОНКО,  
учениця 9 класу Почапинської ЗОШ I-III ст.,

президент учнівського самоврядування 
«Первоцвіт».
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За давнім українським звичаєм гостей 
вітали короваєм і сіллю. Це доручили ви-
хованцям Діані Дейнеці й Павлу Барану.

Свято підготували молоді, активні та 
ініціативні вихователі старшої та молодшої 
груп Валентина Ярославівна Чабан і Ольга 
Олегівна Стецюк.

Вихованці старшої групи із задоволен-
ням демонстрували свої артистичні та тан-
цювальні здібності. А малюки молодшої 
групи потішили веселою піснею «Диво осе-
ні». Також прийшли учні, які прикрасили 

дійство танцювальними, пісенними і гумо-
ристичними композиціями. А роль лідерки 
гурту «Лісапетний батальйон» майстерно 
зіграла Ольга Олегівна.

Після концерту всі охочі могли поласу-
вати українським борщем та варениками, 
які приготували кухарі Зоряна Володими-
рівна Мокрицька й Людмила Ярославівна 
Трач. Дітей частували солодощами.

Час пролетів непомітно. Свято минуло 
весело та жваво. Учасники дійства отрима-
ли гарний настрій на весь день.

А 19 жовтня відбулася традиційна 
осіння розвага для дітей молодшої групи.

Готувалися до неї заздалегідь —  шили 
костюми, адже вихованці зображали всіх 
родичів гарбузових.

На свято завітала чарівна Осінь. Вона 
вручила дітям подарунки й організувала 
цікаві розваги. А баба Параска (виконува-

ла роль помічник вихователя Ольга Степа-
нівна Кулецька) принесла багатий врожай 
городини.

Дійство було незабутнім!
Щиро дякуємо вихователям, батькам 

та усім, хто долучився до його підготовки 
й проведення.

Ювілеї

Осінь радує малят цікавими справами
Святково прибране подвір’я  дитсадочка, діти одягнуті у вишиванки, а в повітрі панує атмосфера щастя і радості. А це все тому,  
що 17 жовтня у Ігровицькому ЗДО «Світ малечі», який очолює Світлана Степанівна Містерман, відбувся осінній ярмарок «Барви осені».

Непросто відбувалося станов-
лення колективу. Змінювалися 
керівники. Найбільш плідно хор 
працював, коли у 1986 році його 
очолив Михайло Рапіта — пал-
кий шанувальник лемківської 
культури. У 1988 році за значні 
здобутки у галузі культури хор 
отримав звання «Народний 
самодіяльний». Цього ж року 
«Конар Лемківщини» нагоро-
джують дипломом лауреата 
Всесоюзного конкурсу худож-
ньої самодіяльності, а його 
керівника — медаллю лауре-
ата. Хористи здійснили творчі 
поїздки по Україні та Польщі, 
брали участь у конкурсах і фес-
тивалях. 

Нині «Конар Лемківщини» 
об’єднує людей кількох поко-
лінь, які живуть у селах Соборне, 
Чернелів-Руський, Петриків, Ро-
манівка та місті Тернопіль. У ре-
пертуарі хору — патріотичні та 
духовні твори, лемківські народні 
пісні, колядки, пісні на слова Та-
раса Шевченка. Де не виступали б 
самодіяльні артисти, їхні концер-
ти мають незмінний успіх. Лемків-
ська пісня має чудодійну силу — 
заспокоює, навіює спогади, сум, 
веселить. 

28 жовтня у клубі села Собор-
не під час урочистостей з наго-
ди півстолітнього ювілею хору 
присутні у залі глядачі стоячи 
слухали задушевні лемківські 
«Гори наші», «Гей, плине кача», 
«Лемківська молитва»…

Привітати колектив та його ке-
рівника Михайла Рапіту прийшли 
численні гості — поціновувачі 
української пісенної культури. 

Дійство благословив настоятель 
церкви Святої Трійці о. Іван Гав-
ліч. Артистів щиро вітали, дару-
вали подарунки, нагороджували 
пам’ятними грамотами та подяка-
ми сільський голова Чернелева-
Руського та Соборного Михайло 
Дручок, секретар виконкому сіль-
ської ради Петро Кузм’як, началь-
ник відділу культури райдержад-
міністрації Віктор Навольський, 

директор Тернопільського район-
ного будинку культури Віктор Заб-
чук, голова обласного осередку 
Всеукраїнського товариства «Лем-
ківщина» Олександр Венгринович, 
голова Соборненського сільсько-
го осередку товариства Людми-
ла Гронська та Рута Сардига, яка 
очолювала товариство впродовж 
останніх десятиліть, а також за-
ступник сільського голови Байко-
вецької ОТГ Віктор Пулька.

Привітали хористів з ювілеєм 
юні учасники художньої самоді-
яльності сусіднього села Чернелів-
Руський та Соборненської школи. 

Особливо схвилював виступ 
ветерана хору Володимира Солти-
сяка. Він прочитав поетичний твір 
про трагічну долю лемків, яких на-
сильно відірвали від рідної матері-
землі у сорокових роках минулого 
століття. Пан Володимир згадав 
про учасників колективу, які не 
дожили до цього урочистого дня. 
Власну пісню про рідний лемків-
ський хор заспівала одна з найпо-

важніших учасниць «Конара Лем-
ківщини» Марія Королик. 

Добрим словом згадали ме-
ценатів. Чудові сценічні костюми 
для хору придбані за сприяння 
Івана Панця, братів Андрія і Во-
лодимира Лісняків. Матеріальну 
підтримку надають учасник хору, 
фермер Володимир Солтисяк, 
фермер Володимир Кітик, під-
приємець Василь Алексєвич.

Ведучі дійства Зоряна Гонзул 
та Назар Яциковський допомогли 
створити неповторну атмосферу 
святкового дійства. На урочини 
прибули колишні учасники хору, 
численні гості. Усім було тепло та 
затишно від щирого спілкування, 
спогадів. Було чути неповторну 
лемківську говірку.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.

Лемки, які були відділені від решти світу го-
рами Бескидами, мали властиве їм своєрідне 
життя і побут, звичаї і народне мистецтво, які 
були частиною загального процесу розвитку 
матеріальної і духовної культури всього укра-
їнського народу. Відділена протягом багатьох 
віків від неньки-України Лемківщина зберігала 
і розвивала спільну з усім українським наро-
дом культуру і мову, в якій було і багато свого, 
специфічно лемківського. Після примусового 
переселення у 1944-1946 роках на терени СРСР 
частина лемків осіла в селі Жовтневе (сьогодні 
Соборне). 50 років тому з метою збереження 
самобутньої культури, спілкування і спогадів 
про лемківське життя на малій батьківщині 
при сільському клубі створено хоровий колек-
тив «Конар Лемківщини», першим керівником 
якого був Володимир Верней, згодом — Роман 
Стратійчук. 

Хору «Конар Лемківщини» — славних 50!
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Тернопільський академічний обласний 
український драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

3.11. (субота) — «Гормон кохання, або Тестостерон», відверта комедія.
4.11. (неділя) — «Майська ніч», музична комедія.
4.11. (неділя) — «Кришталева туфелька», казка для дітей.
7.11. (середа) — «Майська ніч», музична комедія.
8.11. (четвер) — «Медовий місяць на всі сто», комедія.

Початок вечірніх вистав о 19:00.
Початок вистав для дітей о 13:00.

4.11. (неділя) — «День народження кота Леопольда», музична казка-
комедія.

 Тривалість —1 год.
Ціна квитка —  30 грн. 
Початок о 12:00, 14:30.
4.11. (неділя) — «Алі-Баба і розбійники», казка-мюзикл.
 Тривалість —1 год. 10 хв.
Ціна квитка —  30 грн.

08.11. (четвер) —  оперета Франца Легара «Весела вдова». 
Початок о  18:30.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

Афіша

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

Кінопрем'єри

Листопадові покази в Україні

«Дике поле» 
За сюжетом, Герман повертаєть-

ся в місто свого дитинства в степах 
Донбасу, щоб знайти зниклого брата 
і врятувати його бізнес. Однак реаль-
ність виявляється хиткою, майбутнє 
– невизначеним, а минуле викликає 
занадто гостру ностальгію. Ця лірич-
на і жорстка, соціальна і метафізична, 
меланхолійна і реалістична історія 

сповнена безмежних просторів, спогадів, сновидінь, мрій, джазу і духу 
справжньої дружби.

«Білал»
Тисячу років тому один хлопчик, який 

мріяв стати великим воїном, був викраде-
ний разом зі своєю сестрою і вивезений 
далеко від їхнього дому. Потрапивши у 
світ, де правлять жадібність і несправед-
ливість, Білал мужньо кидає виклик об-
ставинам. Картина про справжнього героя 
створена на основі реальних подій.

«9/11»
Історія про п'ятьох людей з не-

схожими поглядами і характерами, з 
різним достатком і статусом, які опи-
няються в одному ліфті під час терак-
ту 11 вересня 2001 року. У спільній 
боротьбі за виживання кожен з них 
покаже своє справжнє обличчя.

«Кришталь»
1990-ті. Білорусь. Час застою, роботи 

немає. Творча дівчина Веля з Мінська мріє 
виїхати до Америки. В посольство необхід-
но надати документи про офіційне місце 
роботи та зарплату, щоб довести міцний 
зв'язок з Батьківщиною. Внаслідок помил-
ки в підробленій довідці з місця роботи 
Велі необхідно провести тиждень у незна-
йомій родині з невеликого заводського міс-
течка. Саме до них додому для перевірки 
даних будуть телефонувати з посольства.

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
5 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

TV-4
06.00,10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìåæà ïðàâäè

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Îñòð³â Äæîðäæà”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00,22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

20.00 ªäèíà êðà¿íà

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

22.20 Íà ãàðÿ÷îìó

22.35 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.40 Õ.ô. “Áóäèíîê ³ç ïàñòêàìè”

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00,09.33 «Åíå¿äà»

13.30, 17.00,19.00,20.40 «Íîâèíè»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Äîê.ô³ëüì

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.10 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

17.36 Ä/ñ»Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

18.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Ê³íîWALL ç Ñ.Òðèìáà÷åì

20.11 #NeoÑöåíà ç Î.Âåðãåë³ñîì

EUROSPORT
23.00,07.30,11.05 Ëåãêà àòëåòèêà. 

Ìàðàôîí. Íüþ-Éîðê.

00.05,01.00,02.00,06.00,09.30, 

12.30,15.00,19.00,22.00 Ôóòáîë. 

×åìïiîíàò MLS. Ïëåé-îôô.

04.00,13.30 Ñíóêåð. International 

Championship. Ôiíàë.

16.30 Ôiãóðíå êàòàííÿ. Ãðàí-ïði 

Ôiíëÿíäi¿. Îãëÿä.

18.30 Äçþäî. «Âåëèêèé Øîëîì». 

Àáó-Äàái. Îãëÿä.

20.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Çàë Ñëàâè». 

Ñîëò-Ëåéê-Ñiòi-2002.

21.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Îëiìïiéñüêà 

ñïàäùèíà».

Â²ÂÒÎÐÎÊ
6 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

TV-4
06.00,10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.20 Íà ãàðÿ÷îìó

07.35 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.20 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Âèêëèê äîë³

12.20 Ïðî ê³íî

12.30 ªâðîìàêñ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Âñ³ ÷îëîâ³êè áðàòè” 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.20 Íà ãàðÿ÷îìó

22.35 Õ.ô. “Îñòàíí³ ãåðî¿” 

00.15 ×àñ-Tàéì

TTÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30,17.00 «Íîâèíè»

13.40,19.20 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.10 «Ñâîÿ çåìëÿ»

17.36,17.46 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00,20.40 «Íîâèíè»

19.45 #Á³áë³îFUN ç Ð.Ñåìê³âèì

20.11 #ÌóçLove ç Ë.Ìîðîçîâîþ

EUROSPORT
23.00 Ñíóêåð. International 

Championship. Ôiíàë.

00.20 «Watts».

00.30,02.00,06.00,09.30,15.00, 

19.00,22.00 Ôóòáîë. ×åìïiîíàò 

MLS. Ïëåé-îôô.

04.00,13.30,16.30 Ëåãêà àòëåòèêà. 

Ìàðàôîí. Íüþ-Éîðê.

07.30 Ôiãóðíå êàòàííÿ. Ãðàí-ïði 

Ôiíëÿíäi¿. Îãëÿä.

11.00,21.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Æèâi  

ëåãåíäè».

12.30 Ñêà÷êè. Ìåëüáóðí.

18.00 Êiííèé ñïîðò. Êóáîê ñâiòó. 

Êîíêóð. Ëiîí.

20.30 Êiííèé ñïîðò. Royal Tour. Ìàðîêêî.

21.00 Êiííèé ñïîðò. «Êðàùå ç êiííîãî 

ñïîðòó».

ÑÅÐÅÄÀ
7 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.20 Íà ãàðÿ÷îìó

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Êàëåéäîñêîï

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Queen, “Ñïðàâæíÿ ìàã³ÿ”

14.00 Õ.ô.”Êðèøòàëåâèé êàì³íü”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.20 Íà ãàðÿ÷îìó

22.40 Õ.ô.”×îëîâ³êè íà ìåæ³” 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30,17.00,19.00,20.40 «Íîâèíè»

13.40,19.20 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36,17.46 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.45,20.11 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

EUROSPORT
23.00,14.30 Äçþäî. «Âåëèêèé 

Øîëîì». Àáó-Äàái. Îãëÿä.

23.30 Äðîíè. DR1 Champions.

00.35,02.00,06.00,09.30,12.30, 

15.00,19.00,22.00 Ôóòáîë. 

×åìïiîíàò MLS. Ïëåé-îôô.

04.00 Ôiãóðíå êàòàííÿ. Ãðàí-ïði 

Ôiíëÿíäi¿. Îãëÿä.

07.30 Ñíóêåð. International 

Championship. Ôiíàë.

11.00,17.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Çàë 

Ñëàâè». Ñîëò-Ëåéê-Ñiòi-2002.

12.00,18.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

«Îëiìïiéñüêà ñïàäùèíà».

13.30,16.30 Ñíóêåð. English Open. Ôiíàë.

20.30 Ëåãêà àòëåòèêà. Ìàðàôîí. Íüþ-Éîðê.

×ÅÒÂÅÐ
8 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

06.45, 09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00,16.00,19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.20 Íà ãàðÿ÷îìó

07.35 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.30 Êàëåéäîñêîï

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Áëàêèòíèé ìåòåëèê» 

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

18.45 Âèêëèê äîë³

19.30,21 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.20 Íà ãàðÿ÷îìó

22.35 Õ.ô. «Åêñòðåìàëüíå ïîáà÷åííÿ»

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

16.00,16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00,19.00,20.40 «Íîâèíè»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36, 17.46 «100 ðîê³â ê³íî»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45,20.11 Ä/ñ «Ñèðîòè äèêî¿ ïðèðîäè»

EUROSPORT
23.00 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Çàë Ñëàâè». 

Ñîëò-Ëåéê-Ñiòi-2002.

00.00,10.30,19.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

«Îëiìïiéñüêà ñïàäùèíà».

00.35,04.00,05.00,07.30,08.30, 

11.00,16.30,17.45 Ôóòáîë. 

×åìïiîíàò MLS. Ïëåé-îôô.

02.00 «Watts».

02.30,06.00,12.30,15.30,22.00 

Ñíóêåð. International 

Championship. Ôiíàë.

09.30,20.00 Äðîíè. DR1 Champions.

13.30 Ôiãóðíå êàòàííÿ. Ãðàí-ïði 

Ôiíëÿíäi¿. Îãëÿä.

19.00 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Æèâi ëåãåíäè»

21.00 Ñíóêåð. English Open. Ôiíàë.

Ï’ßÒÍÈÖß
9 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.20 Íà ãàðÿ÷îìó

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Êàëåéäîñêîï

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00, 18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Çëàìàòè íîãó” 

16.00,19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

19.20 Íà ãàðÿ÷îìó

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

20.40 Ïðî ê³íî

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ªäèíà êðà¿íà

21.50 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.20 Íà ãàðÿ÷îìó

22.35 Õ.ô. “Òåìíà ñòîðîíà æèòòÿ. 

Ëþáîâ âáèâàº” 

ÒÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

16.00, 16.29 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36, 17.46 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45, 20.11 Ä/ñ «Àêóëÿ÷èé ìàã»

20.40 «Íîâèíè»

EUROSPORT
23.00,02.30,12.00,14.30,17.30,21.30 

Îëiìïiéñüêi iãðè. «Æèâi ëåãåíäè».

23.30,02.00,05.30,09.00,18.00 

Îëiìïiéñüêi iãðè. «Îëiìïiéñüêà 

ñïàäùèíà». 

00.00 Ôiãóðíå êàòàííÿ. Ãðàí-ïði 

Ôiíëÿíäi¿. Îãëÿä.

03.00,05.00,08.30,19.45 «Watts».

04.00,07.30,13.30,16.30,20.30 

Îëiìïiéñüêi iãðè. «Çàë Ñëàâè». 

Ñîëò-Ëåéê-Ñiòi-2002.

06.00 Ñíóêåð. English Open. Ôiíàë. 

09.30,12.30,15.00,18.30,22.00 

Ôóòáîë. ×åìïiîíàò MLS. Ïëåéîôô.

11.00 Äðîíè. DR1 Champions.

ÑÓÁÎÒÀ
10 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

06.45, 09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô. «Ïîâ³òðÿí³ ï³ðàòè»

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 ªâðîìàêñ

12.30 Õ.ô.»Îñòàíí³é ïîäàðóíîê»

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Ì.ô.»Îñòð³â äèíîçàâð³â»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Âèêëèê äîë³

19.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 Ãàëèöüêèé øëÿãåð. Ëüâ³â, 1÷.

21.45 Õ.ô.»Äæåôôåðñîí â Ïàðèæ³

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 #NeoÑöåíà ç Î.Âåðãåë³ñîì

16.35 Âèñòàâà

18.05 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.13 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.44 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

19.59 «Ôîëüê music»

EUROSPORT
23.00 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Îëiìïiéñüêà 

ñïàäùèíà».

23.30 Äðîíè. DR1 Champions.

00.35,06.00,09.30,12.30,15.00, 

20.15 Ôóòáîë. ×åìïiîíàò MLS. 

Ïëåé-îôô.

02.05,08.00,19.45 Îëiìïiéñüêi iãðè. 

«Æèâi ëåãåíäè».

02.30 Ëåãêà àòëåòèêà. Ìàðàôîí. 

Íüþ-Éîðê.

04.00,11.00,13.30 Ñíóêåð. English 

Open. Ôiíàë.

07.30,16.30,21.35 «Watts».

08.30,18.45 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Çàë 

Ñëàâè». Ñîëò-Ëåéê-Ñiòi-2002.

16.45 Êiííèé ñïîðò. Global Champions 

Tour. Äîõà.

22.00 Ðåãái. Òåñòîâèé ìàò÷. Ôðàíöiÿ 

- ÏÀÐ. 

ÍÅÄ²Ëß
11 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÒV-4
06.00 Õ.ô. «Ïîâ³òðÿí³ ï³ðàòè»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.05 Ì.ô.»Îñòð³â äèíîçàâð³â»

13.30 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ïîãëÿä çáëèçüêà

14.30 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

15.30 Âèêëèê äîë³

15.35 Ïðî ê³íî

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Æ³íêà ï³ä äîùåì» 

23.45 ×àñ-òàéì

ÒÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Äîäîëèêè»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.36 «Â³äêðèâàé Óêðà¿íó»

16.02 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.31 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.02 «Ôîëüê music»

18.02,18.17 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.32 «Ñâîÿ çåìëÿ»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Êàðïàò»

20.00 Ä/ñ «Çåìí³ êàòàêë³çìè»

EUROSPORT
00.00 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Æèâi ëåãåíäè»

00.35,04.30,06.00,11.30,13.30,  

16.30,18.00,20.30,22.00 Ôóòáîë. 

×åìïiîíàò MLS. Ïëåé-îôô.

02.05,04.00 «Watts».

02.30,07.30,12.30,15.00,19.00 

Ñíóêåð. English Open. Ôiíàë.

09.30 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Çàë Ñëàâè». 

Ñîëò-Ëåéê-Ñiòi-2002.

10.30 Ðåãái. Òåñòîâèé ìàò÷. Ôðàíöiÿ 

- ÏÀÐ.

20.00 Îëiìïiéñüêi iãðè. «Îëiìïiéñüêà 

ñïàäùèíà».

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

Ñá
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
5 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

Â²ÂÒÎÐÎÊ
6 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÑÅÐÅÄÀ
7 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

×ÅÒÂÅÐ
8 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

Ï’ßÒÍÈÖß
9 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÑÓÁÎÒÀ
10 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

ÍÅÄ²Ëß
11 ËÈÑÒÎÏÀÄÀ

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè». 
Ïðîôiëàêòèêà.

14.05 Òåëåïðîäàæ.

14.30 ÐàäiîÄåíü.

15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

15.20 ×óäîâà ãðà.

15.55 Ä/ñ «Öå öiêàâî».

16.25 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

17.05 Ôiëüì-êîíöåðò «Supernation» 

ãóðòó «Äðóãà ðiêà».

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.35 Ä/ñ «Æèâà ïðèðîäà».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Øàõòàðñüêà çìiíà.

22.15 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.50,02.25 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

23.20 Ïåðøà øïàëüòà.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.35 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Äâi ìàòåði».
21.45 «Ìiíÿþ æiíêó 14».

23.45,00.50 «Òàíöi ç çiðêàìè».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

«Íîâèíè».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10 Õ/ô «Ìàäàì».
12.25 Õ/ô «ß, Òîíÿ».
15.00 «Ñêëàä çëî÷èíó».

15.45 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

18.00,19.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».
22.00 Ò/ñ «Êàòÿ».
00.00 Õ/ô «Àðèôìåòèêà ïiäñòóïíîñòi»
01.55,05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

02.40 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.45 «Top Shop».

ICTV
04.30 Ñêàðá íàöi¿.

04.40 Åâðèêà!

04.45 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.40 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. ÓòðîÄåíü.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.15 Àíòèçîìái.

11.15 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

12.10,13.20 Õ/ô «Ïëàíåòà ìàâï».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.10,16.20 Õ/ô «Âiéíà çà ïëàíåòó 
ìàâï».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ïðîðâåìîñü!

21.25 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.45 Ñâîáîäà ñëîâà.

05.55,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

07.55 Õ/ô «Ï`ÿòü ðîêiâ òà îäèí äåíü»
09.45 ÌàñòåðØåô.

13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

19.00,23.40 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
20.00,22.45 Õàòà íà òàòà.

02.35 Íàéêðàùå íà ÒÁ.

03.20 Çîíà íî÷i.

05.10 Àáçàö.

06.45,08.05 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.10 Ì/ô «Òîì i Äæåði: Âòðà÷åíèé 

äðàêîí».
09.10 Ì/ô «Êóíã-ôó Ïàíäà 2».
11.00 Õ/ô «Õåíêîê».
13.00 Õ/ô «Ëþäèíà-ìóðàøêà».
15.10 Õ/ô «Òîð 2. Öàðñòâî òåìðÿâè».
17.20,02.00 Òàºìíèé àãåíò.

19.00 Ðåâiçîð.

21.40 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

00.10 Ïîñò øîó. Òàºìíèé àãåíò.

05.15,04.55 «Top Shop».

06.15 Õ/ô «Ïîâåðíåííÿ íåìàº».
08.15,18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

08.50 Õ/ô «Íàéîñòàííiøèé äåíü».
10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,03.00 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.50,16.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

21.30 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».
23.45 Õ/ô «Çàëiçíèé ëèöàð».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.10 Ñüîãîäíi.

09.30,03.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àêâàðåëi».
23.30 Õ/ô «Çàãóáëåíèé ñâiò».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
11.25,14.05 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

12.25 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55,04.30 Ôîëüê-music.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïëi÷-î-ïëi÷.

19.35 Ä/ñ «Æèâà ïðèðîäà». 

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Íàøi ãðîøi.

22.15 Ä/ñ «Ïîäîðîæ âiäêðèòèì 

êîñìîñîì».

22.50 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

23.45,03.55 #ÁiáëiîFUN ç Ð.Ñåìêiâèì

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.50,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.35 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Äâi ìàòåði».
21.45,23.25,00.50 «Ìîäåëü XL 2».

01.20 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Êëîí».
11.10,12.25 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».
13.50 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».
22.00 Ò/ñ «Êàòÿ».
00.00 Õ/ô «ªäèíà äîðîãà».
02.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

02.45 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ïðîðâåìîñü!

11.10 ß çíÿâ!

12.05,13.20,16.20 Õ/ô «Òðîÿ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

16.30 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.45 «Íà òðüîõ».

06.00,08.55,19.00,23.35 Ò/ñ «Êîëè 
ìè âäîìà».

06.55,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

09.55,20.00,22.45 ÌàñòåðØåô.

13.20 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

03.15 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.20,02.40 Çîíà íî÷i.

04.30 Àáçàö.

06.05,07.20 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.25,23.35 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.20 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
09.20 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
14.50 Áóäèíî÷îê íà ùàñòÿ.

17.00,19.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Ïàöàíêè. Íîâå æèòòÿ.

22.00 Õ/ô «Ñâÿùåíèê».
00.40 Õ/ô «Àáàòóàð. Ëàáiðèíò ñòðàõó»

05.25 Õ/ô «Áóëî ó áàòüêà òðè ñèíè».
06.40 Õ/ô «×îðíà äîëèíà».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïðîïàëà ãðàìîòà».
10.30,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,02.55 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55,16.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

21.30 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».
23.45 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,03.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àêâàðåëi».
23.30 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.10 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

14.30 52 âiêåíäè.

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Ñèëüíà äîëÿ.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Øàõòàðñüêà çìiíà.

19.35 Ä/ñ «Æèâà ïðèðîäà».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

22.15 Ä/ñ «Ïîäîðîæ âiäêðèòèì 

êîñìîñîì».

22.50 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

23.20 Áóêîãîëiêè.

23.45,03.55 #KiíîWALL ç Ñ.Òðèìáà÷åì

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.40,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.35 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Äâi ìàòåði».
21.45,22.45,23.55,00.50 «Ñâiò 

íàâèâîðiò 10: Áðàçèëiÿ».

01.00 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

06.00 Ì/ô.

06.15,23.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè. 

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Êëîí».
11.10,12.25 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi 2»
13.50 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,03.35 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».
22.00 Ò/ñ «Êàòÿ».
00.00 Õ/ô «Õòî ñòóêàº â äâåði äî 

ìåíå».
02.00 Õ/ô «I æèòòÿ, i ñëüîçè, i ëþáîâ»
04.20 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.10 ß çíÿâ!

12.00,13.20 Õ/ô «Íåùàäíèé».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.25 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.45 «Íà òðüîõ».

05.15,08.15,19.00,23.40 Ò/ñ «Êîëè 
ìè âäîìà».

06.10 Âñå áóäå äîáðå!

09.15,20.00,22.45 ÌàñòåðØåô.

12.50 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå! 

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

03.00 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.20,07.45 Kids` Time.

06.25 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.50,00.20 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.50 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
09.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
16.00,21.00 Ïàöàíêè. Íîâå æèòòÿ.

17.00,19.00 Åêñè.

22.00 Õ/ô «Çíàìåííÿ».
01.20 Õ/ô «Êíèãà Iëàÿ».

05.45 Õ/ô «Áóëî ó áàòüêà òðè ñèíè».
07.00 Õ/ô «Çàðó÷íèöÿ».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «34-é øâèäêèé».
10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,03.00 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.50,16.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó»

21.30 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».
23.45 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,02.50 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àêâàðåëi».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
11.25,14.05 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Ïðîìiíü æèâèé.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.35 Ä/ñ «Æèâà ïðèðîäà».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.15 Ä/ñ «Ïîäîðîæ âiäêðèòèì 

êîñìîñîì»

22.50 Ñèëüíà äîëÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.40,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.55,14.40 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.50 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Äâi ìàòåði».
21.45 «Ãðîøi».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.50 Õ/ô «Æèòòÿ i äîëÿ».

05.35 Ì/ô.
06.10,22.50 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Êëîí».
11.00,12.25 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi 2»
13.50 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Êîíöåðò «Iðèíà Áiëèê i ãðóïà 

«ÒIÊ». Êðàùi óêðà¿íñüêi õiòè».

23.45 Õ/ô «Âié».
02.30 Õ/ô «Òðàâíåâà íi÷, àáî 

Óòîïëåíèöÿ».
03.25 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.20 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.10 ß çíÿâ!

12.00,13.20 Õ/ô «Åôåêò êîëiáði».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,20.55 Ôàêòè. Âå÷ið.

21.15 Ò/ñ «Ïåñ 4».
22.20 Íîâi ëiäåðè.

00.00 Õ/ô «Ñòiëüíèêîâèé».

05.25,19.00,00.00 Ò/ñ «Êîëè ìè 
âäîìà»

06.20 Âñå áóäå äîáðå! 

08.20 ÌàñòåðØåô.

12.40 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ. 

Àïîêàëiïñèñ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå!

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00,22.45 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

03.40 Çîíà íî÷i.

04.50 Àáçàö.

06.15,07.45 Kids` Time.

06.20 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.50,00.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.50 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
09.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi äîìîãîñïîäàðêè»
16.00,21.00 Ïàöàíêè. Íîâå æèòòÿ.

17.00,19.00 Õòî çâåðõó? 

22.00 Õ/ô «Ñêàæåíi ïåðåãîíè».
01.00 Õ/ô «Â ëiæêó ç âîðîãîì».

05.45 Õ/ô «Äiòè Äîí Êiõîòà».
07.00 Õ/ô «Êîìó âãîðó, êîìó âíèç».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Êîõàíà æiíêà ìåõàíiêà 
Ãàâðèëîâà».

10.30,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,

03.00 «Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.50,16.50 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

21.30 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».
23.45 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Àêâàðåëi».
23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Åëiçà».
10.30,14.05 Òåëåïðîäàæ.

11.00 XVIII Ðàäiîäèêòàíò íàöiîíàëüíî¿ 

ºäíîñòi. Äî Äíÿ óêðà¿íñüêî¿ 

ïèñåìíîñòi òà ìîâè.

12.00,23.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

12.25 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35,23.20 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

15.15 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
16.55 Åíå¿äà.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.35 Ä/ñ «Æèâà ïðèðîäà».

19.50,01.25 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 
îáîâ`ÿçêîì».

21.25,03.20 UA:Ñïîðò.

22.00 Ïåðøà øïàëüòà.

22.30 Áóêîãîëiêè.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.45,14.35 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.15 «Ëiãà ñìiõó».

22.20 «Iãðè ïðèêîëiâ».

23.20 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

01.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.00 «×èñòînews».

06.00 Ì/ô.
06.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Êëîí».
11.10,12.25 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi 2»
13.50 «Ïðàâèëà âèæèâàííÿ».

14.50,15.45,16.45,01.40 «Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

23.50 Õ/ô «Àëåãðî ç âîãíåì».
03.05 Õ/ô «Iíîçåìêà».
04.10 «Êîñòÿíòèí Ìåëàäçå. Ñiðèé 

êàðäèíàë».

04.50 «Top Shop».

05.20 «Âäàëèé ïðîåêò».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.15 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.20 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.25 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.10 ß çíÿâ!

12.30,13.20 Õ/ô «Ñòiëüíèêîâèé».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.20 Ò/ñ «Ïåñ».
17.40,00.25 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

21.30 Äèçåëü-øîó.

03.55 Ò/ñ «Ïàòðóëü. Ñàìîîáîðîíà».

05.55,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
06.50 Õ/ô «Øêiëüíèé âàëüñ».
08.50 Õ/ô «Îñiííié ìàðàôîí».
10.45 Ò/ñ «Ïàëêà ïîìñòà».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Óëüòèìàòóì.

03.00,02.40 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.05,02.45 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.45,07.00 Kids` Time.

05.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.05,23.40 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

08.10 Ðåâiçîð.

10.50 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

13.20 Ïàöàíêè. Íîâå æèòòÿ.

16.20,19.00 Òîï-ìîäåëü.

21.40 Åêñè.

00.40 Õ/ô «Çîðÿíà õâîðîáà».

05.25 Õ/ô «×åðåç Ãîái òà Õiíãàí».
08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Çíèêëi ñåðåä æèâèõ».
10.40,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».
12.30,16.30,19.00,23.15,03.00 

«Ñâiäîê».

12.50 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.50,16.55 «Ëåãåíäè êàðíîãî 

ðîçøóêó».

21.30 Ò/ñ «Çàêîí i ïîðÿäîê».
23.45 Ò/ñ «Êðèìiíàëiñò».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.30 Ñüîãîäíi.

09.30,05.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.25,15.30 Ò/ñ «Íà ñàìié ìåæi».
18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

22.00,00.00 Ò/ñ «Àêâàðåëi».
23.20 Ïî ñëiäàõ.

03.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.35 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».

06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.10, 

03.00 Íîâèíè.

10.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

10.15 Ä/ñ «Öå öiêàâî».

10.40 ×óäîâà ãðà.

11.10,16.40 Òåëåïðîäàæ.

11.30 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

12.00 Ñèëüíà äîëÿ.

13.05 Õ/ô «Åñòåð Ïðåêðàñíà».
15.05 Êàçêè, ïåðåâiðåíi ÷àñîì. «Ïàíi 

Çàâiðþõà».

16.10 Ñïiëüíî.

17.00 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00,05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25 Ïðîìiíü æèâèé.

22.35 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

23.05,03.30 Ñâiòëî.

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

07.00 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.35,11.15 «¯ìî çà 100».

11.55 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

13.00 «Ìîäåëü XL 2».

14.40 Õ/ô «Ðæåâñüêèé ïðîòè 
Íàïîëåîíà».

16.20 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

19.30 «ÒÑÍ».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

21.15 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

23.15 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

00.20 «Iãðè ïðèêîëiâ».

01.20 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.00 Ì/ô.
07.00 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

08.50 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

09.00 Õ/ô «Áåðåìî âñå íà ñåáå».
10.30 «Âàòóòií».

11.15 Õ/ô «Âîíè áèëèñÿ çà 
Áàòüêiâùèíó».

14.30 Õ/ô «Æåíÿ, Æåíå÷êà i 
«Êàòþøà».

16.10 Õ/ô «À çîði òóò òèõi...»
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Êðóòiøå çà âñiõ».

22.30 «Âåëèêèé áîêñ. Îëåêñàíäð 

Óñèê - Òîíi Áåëüþ».

01.30 Õ/ô «Õàçÿ¿í òàéãè».
03.00 «Ëþäìèëà Ãóð÷åíêî. Ïî òîé áiê 

êàðíàâàëó».

03.40 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

ICTV
05.00 Ñêàðá íàöi¿.

05.10 Åâðèêà!

05.20 Ôàêòè.

05.40 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.25 ß çíÿâ!

09.20 Äèçåëü-øîó.

10.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè 4.

11.45 Îñîáëèâîñòi íàöiîíàëüíî¿ 

ðîáîòè 4.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00,00.55 «Íà òðüîõ».

15.20 Ò/ñ «Ïåñ».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.10 Ò/ñ «Ïåñ 4».
20.15 Õ/ô «Ëþäè Iêñ».
22.20 Õ/ô «Ëþäè Iêñ 2».

06.05,07.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
08.05 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

09.05 Âñå áóäå ñìà÷íî!

11.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

13.05 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

16.00 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð.

22.05 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

00.10 Óëüòèìàòóì.

03.00 Çîíà íî÷i.

05.55,07.45 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
07.15 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.50 Ãàñòàðáàéòåðè.

13.50 Âàð`ÿòè.

15.45 Õòî çâåðõó?.

17.30 Ì/ô «Iâàí Öàðåâè÷ i Ñiðèé 
Âîâê».

19.20 Ì/ô «Iâàí Öàðåâè÷ i Ñiðèé 
Âîâê 2».

21.00 Õ/ô «Äîêòîð Ñòðåíäæ».
23.15 Õ/ô «Äçåðêàëà».
01.30 Õ/ô «Çîðÿíà õâîðîáà».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.45 Ì/ô «Ïðèíöåñà Ëiëëiôi òà 
ìàëåíüêèé ºäèíîðiã».

13.00 Õ/ô «Êàçêîâà êðà¿íà äîñòàòêó».
14.15 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.15 Ì/ô «Íîðì òà Íåçëàìíi».
19.00 Çiðêîíàâòè.

21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.45 Õ/ô «Âi÷íèé ïîêëèê».
10.00 Õ/ô «Æèâå òàêèé õëîïåöü».
11.55 Ò/ñ «Êîëîìáî».
19.00,02.25 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Âåñiëëÿ â Ìàëèíiâöi».
21.30 Õ/ô «Ìàíiÿ âåëè÷i».
23.35 Õ/ô «Âiéñüêîâi iãðè».

07.00,15.00 Ñüîãîäíi.

07.15 Çîðÿíèé øëÿõ.

07.45,15.20 Ò/ñ «Àêâàðåëi».
17.00,20.00 Ò/ñ «Âñóïåðå÷ äîëi».
19.00 Ñüîãîäíi.

22.00 Ò/ñ «Àíäðiéêî».
01.45 Òåëåìàãàçèí.

02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
03.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

05.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Âåäìåäi-ñóñiäè».
06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,01.10, 

03.00 Íîâèíè.

09.35 Õ/ô «Åñòåð Ïðåêðàñíà».
11.25 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

12.00 Åíå¿äà.

13.00 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.25,16.40 Òåëåïðîäàæ.

13.50 #ÂÓêðà¿íi.

14.20 Ïåðøèé íà ñåëi.

15.00 Ôîëüê-music.

16.05 Øàõòàðñüêà çìiíà.

17.00 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».
20.00 Ä/ñ «Iãðè iìïåðàòîðiâ».

21.25 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.00 Ïðîìiíü æèâèé.

23.10 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

07.00 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
10.00 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: Áðàçèëiÿ».

11.00,12.00,13.20 «Ñâiò íàâèâîðiò 3: 

Òàíçàíiÿ, Åôiîïiÿ».

14.50 «Ñâiò íàâèâîðiò 2: Iíäiÿ».

15.50 Õ/ô «Åéñ Âåíòóðà: ðîçøóê 
äîìàøíiõ òâàðèí».

17.40 Õ/ô «Åéñ Âåíòóðà: êîëè 
ïðèðîäà êëè÷å».

19.30 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Òàíöi ç çiðêàìè».

23.40 «Ëiãà ñìiõó».

01.40 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

04.40 Ì/ô.
04.50 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

05.50 Ì/ô.
06.25 Õ/ô «Áåðåìî âñå íà ñåáå».
08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.10 «Êðóòiøå çà âñiõ».

14.10 «Ïåðøà ñâiòîâà. Ñïðàâà 

Ïðèíöèïó».

15.20 Õ/ô «Äîêòîð Æèâàãî».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Øóêà÷ âîäè».
23.00 Õ/ô «Äî ïîáà÷åííÿ òàì, âãîði».
01.15 «Ðå÷äîê».

ICTV
05.10 Ñêàðá íàöi¿.

05.15 Åâðèêà!

05.20 Ôàêòè.

05.50 Iíñàéäåð.

07.20 Ò/ñ «Âiääië 44».
11.45,13.00 Õ/ô «Ëþäè Iêñ».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.00 Õ/ô «Ëþäè Iêñ 2».
16.40 Õ/ô «Ëþäè Iêñ: Îñòàííÿ áèòâà».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Ëþäè Iêñ: Ïî÷àòîê. 
Ðîñîìàõà».

22.55 Õ/ô «Ëþäè Iêñ: Ïåðøèé êëàñ».

06.15,07.10 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
09.15 Âñå áóäå ñìà÷íî!

11.10 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

12.10 ÌàñòåðØåô.

17.55 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

19.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 Õ-Ôàêòîð.

03.10 Çîíà íî÷i.

05.40 Ñòåíäàï-øîó.

06.25,07.00 Kids` Time.

06.55 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.20 Ì/ô «Òàðçàí i Äæåéí».
10.00 Ì/ô «Iâàí Öàðåâè÷ i Ñiðèé 

Âîâê».
11.50 Ì/ô «Iâàí Öàðåâè÷ i Ñiðèé 

Âîâê 2».
13.10 Õ/ô «Çíàìåííÿ».
15.30 Õ/ô «Äîêòîð Ñòðåíäæ».
18.00 Õ/ô «Ìåñíèêè».
21.00 Õ/ô «Ìåñíèêè: Åðà Àëüòðîíà».
23.55 Õ/ô «Áåç ñíó».
02.00 Õ/ô «Ñâÿùåíèê».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.25 Ì/ô «Æîâòîäçüîá».
13.05 Õ/ô «Áiëîñíiæêà».
14.15 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.15 Ì/ô «Øðåê».
19.00 Çiðêîíàâòè.

21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

23.00 ËàâËàâCar 3.

05.50 Õ/ô «Êóð`ºð íà Ñõiä».
07.35 Ò/ñ «ß - îõîðîíåöü».
10.55 Õ/ô «Âåñiëëÿ â Ìàëèíiâöi».
12.40 Õ/ô «Äiëîâi ëþäè».
14.15 Õ/ô «Òàíöþðèñò äèñêî».
16.55 Õ/ô «Ìàíiÿ âåëè÷i».
19.00 Õ/ô «Äà÷íà ïîäîðîæ ñåðæàíòà 

Öèáóëi».
20.30 Õ/ô «Ìiöíèé ãîðiøîê».
22.00 Õ/ô «Çàëiçíèé ëèöàð 2».
00.10 Õ/ô «Âiéñüêîâi iãðè».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.40 Ò/ñ «Âñóïåðå÷ äîëi».
12.35 Ò/ñ «Ïîòðiáåí ÷îëîâiê».
17.00 Ò/ñ «Óòiêà÷êà».
19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Îëåãîì 

Ïàíþòîþ.

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

21.00 Ò/ñ «Óòiêà÷êà».
23.00 Õ/ô «×åòâåð 12».



Подільське слово | №44 (5303)
п'ятниця, 2 листопада 2018 12 Подільське

НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
Продам будинок в с. смиківці, є гараж, 
літня кухня, площа 0,14 га. Ціна договір-
на. 0976846267, 0352-51-49-22.
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 
км). Ціна договірна. 0972294358, 
0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода, сусіди забудовані0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Будинок-дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
Ціна договірна. 0975681756 Наталя

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей, розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. Три 
кімнати по 20м. кв. 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097

Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.
ГБО на авто для всіх типів бензинових 
двигунів 428220, 0673517555, www.
gaz.te.ua

БудIвницТво, ремонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифікова-
ні, клеї для кладки та оздоблення бло-
ків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Опалювальна техніка, монтаж 
522317
Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі. Доступна ціна 
0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164

Куплю
куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109

все для дому
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі432676, 0673491313
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Супутникові антени. Встановлення, 
налаштування, ремонт 0673047962, 
0667770331
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858
Стільці, парти 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Ремонт та оббивка м'яких меблів 
0976759094, 420307
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIльське ГосподарсТво
Продам

продаємо гуртом та вроздріб  са-
джанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини. надаємо консуль-
тації під час посадки та вирощування 
0973944257
Продам ячмінь чотиригранний 
0673661569

Тварини
Продаєм добру дійну корову 
чорно-рябої масті з п'ятим телям 
0675839340
Віддам у добрі руки цуценят 0982266977

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

послуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів, виготовлення нових 
0678386928
Якісна чистка подушок і перин 
0974089466
Послуги по утепленню квартир та 
будинків. Маємо власний матеріал та 
риштуванням 0971448151
Дахові роботи. Дошка, лати, 
мурлати0981010055, 0981010077
 

демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157

Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів, великий вибір: казкові герої, 
пори року, звірі та ін. 0675062200

Навчання
Надаю професійні послуги з англійської 
мови школярам і студентам (практика 
та граматика). Досвід роботи за кор-
доном. Звертатися тел. 0730576575, 
Iрина

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

роБоТа
прийму на роботу в сТо автослюса-
ря, моториста на легкові автомобілі. 
0677005502
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546

рIЗне
Бажаєш припинити пити? анонімні алко-
голіки 683663538

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСичНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки

меТалоЧерепиця!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! Заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527
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Вітаємо!

Інформує служба  «101»

Громадяни, дотримуйтеся 
правил пожежної безпеки!

Оголошення

Осінь вже повністю увійшла в свої права. Стовпчики термометрів уночі вже ледь сяга-
ють 4-6 градусів тепла. Скоро люди знову ввімкнуть електрообігрівачі, розпалять печі. 
Проте останні можуть не тільки дарувати тепло — щороку з початком опалювального 
сезону внаслідок порушення правил пожежної безпеки під час влаштування та експлуа-
тації печей зростає кількість пожеж, які завдають значних матеріальних збитків. Гинуть 
люди.

З початком похолодання виникає небезпека зрос-
тання кількості пожеж через необережне використан-
ня електрообігрівачів та опалювальних печей, їхню 
несправність, короткі замикання внаслідок переван-
таження електромереж тощо. В середньому під час 
опалювального сезону пожежно-рятувальні підроз-
діли щодоби ліквідовують до чотирьох таких пожеж. 
Переважно вони виникають з вини домовласників.

Підготовка печей, котлів і димоходів, обігрівальних 
приладів до безпечної роботи залежить безпосеред-
ньо від мешканців будинків. Особливе занепокоєння 
викликають люди похилого віку, самотні пенсіонери, 
інваліди та неблагополучні родини. Саме у їхніх по-
мешканнях пожежі стаються найчастіше, адже утри-
мання такого виду опалення в належному стані дуже 
клопітка справа, що вимагає пильності та сил.

Щоб не сталося лиха, перед 
початком, а також протягом усього 
опалювального сезону необхідно:
— очищати димоходи та печі від сажі, щоб не ви-

никло її займання, опалювальні печі періодичної дії 
на твердому та рідкому паливі – не рідше одного разу 
на три місяці, а кухонні плити – щомісяця; 

— біля кожної печі перед отвором на легкозаймис-
тій підлозі прибити металевий лист, розміром не мен-
ше 50 на 70 см; 

— заштукатурити та побілити всі димові труби і 
стіни на горищі, через які прокладено димові канали; 

— попіл і шлак заливати водою та виносити в спе-
ціально відведені місця.

 
Під час експлуатації пічного опалення 
забороняється: 
— залишати запалені печі без нагляду або доруча-

ти нагляд за ними малолітнім дітям; 
— користуватися печами й осередками вогню, які 

мають тріщини; 
— розміщати паливо й інші займисті речовини і 

матеріали безпосередньо перед топковим отвором; 
— зберігати непогашені вуглини та попіл у метале-

вому посуді, встановленому на дерев’яній підлозі або 
легкозаймистій підставці; 

— сушити й складати на печах одяг, дрова, інші 
легкозаймисті предмети та матеріали; 

— застосовувати для розпалювання печей легко-

займисті речовини, палити вугіллям, коксом і газом 
печі, непристосовані для цієї мети; 

— використовувати дрова, довжина яких переви-
щує розміри пальника; 

— здійснювати паління печей з відкритими двер-
цятами пальника;

— використовувати вентиляційні та газові канали 
як димоходи; 

— прокладати димоходи опалювальних печей по-
верхнею легкозаймистих основ; 

— здійснювати паління печей під час проведення у 
приміщеннях масових заходів; 

— закріплювати на димових трубах антени телеві-
зорів, радіоприймачів тощо; 

— зберігати у приміщенні запас палива, який пере-
вищує добову потребу;

— використовувати для димових труб азбестоце-
ментні й металеві труби, влаштовувати глиноплетені 
та дерев’яні димоходи.

Тернопільський РВ У ДСНС України у Тернопіль-
ській області закликає громадян підвищити свою 
увагу щодо дотримання правил пожежної безпеки під 
час експлуатації печей, користування обігрівальними 
приладами, розпалювання вогню, аби не допустити 
нещасних випадків у своїй домівці.

Бережіть життя своє та близьких, суворо дотри-
муйтесь правил пожежної безпеки!

Пам’ятайте, що ці правила — прості та легкі. А 
от їх невиконання може призвести до трагічних на-
слідків. Життя всім дається лише один раз.

Тернопільський РВ управління 
ДСНС України у Тернопільській області.

Співчуття

Петриківська сільська рада має намір провести громадські слухан-
ня містобудівної документації на виконання рішення Петриківської 
сільської ради №1251 від 20. 07. 2018 p. та №1290 від 19. 09. 2018 p. «Де-
тальний план території земельних ділянок під будівництво багатоквар-
тирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громад-
ського призначення в селі Петриків Тернопільського району, земельні 
ділянки Пастух С. В.».

Громадські слухання відбудуться 03. 12. 2018 р. о 16:00 у приміщен-
ні сільської ради села Петриків. Пропозиції та зауваження до містобу-
дівної документації подають до Петриківської сільської ради з 09:00 до 
16:00 за адресою: с. Петриків, вул. Шептицького, 118 А.

Великогаївська сільська рада проводить громадське обговорення 
містобудівної документації «Детальний план території розміщення 
об’єкту для комерційної діяльності в с. Великі Гаї Тернопільського  ра-
йону Тернопільської області» (земельна ділянка гр. Балюк В.О.) 

Громадське слухання відбудеться  30. 11. 2018 року об 11 год. у при-
міщенні Великогаївської сільської ради за адресою: Тернопільська обл., 
Тернопільський р-н,  с. Великі Гаї, вул. Галицька, 44Г.

Оголошення

 Щирі вітання надсилаємо депу-
тату Тернопільської районної ради 
Дмитру Йосиповичу ГРАБАСУ.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

З повагою — колеги та друзі.

Педагогічний, батьківський і учнів-
ський колективи Чернелево-Руської 
ЗОШ I cт.-д/с щиро вітають з 60-літнім 
ювілеєм вчительку початкових класів 
Ірину Ярославівну ГУМЕННУ.

Всю доброту, яка існує в світі,
Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що до вподоби квіти
Даруєм Вам у цей ювілей!
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла.
Бажаєм Вам здоров’я, щастя й сили,
Радості земної і тепла!

Колектив Територіального цен-
тру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Терно-
пільського району щиро вітає з днем 
народження  соціального робітника 
с. Підгородне  Віту Віталіївну МО-
ЩиНСЬКУ.

Хай дороги стеляться крилато,
Будуть чисті, рівні, як струна,
Хай добро не оминає хату,
Як не оминає цвіт весна
Хай здоров’я, радість і достаток
Стеляться, немов вишневий цвіт,
Хай малює доля з буднів свято,
І Господь дарує сотню літ.

Колектив працівників відділу осві-
ти Тернопільської РДА та районного 
методичного кабінету щиро вітає з 
днем народження методиста з на-
вчальних дисциплін Галину Дми-
трівну ВАСиЛЕНКО та бухгалтера 
Лілію Володимирівну ВОЗЬНУ.

Нехай для вас квітує білий цвіт,
Життям стають найкращі ваші мрії,
І доля посилає многая літ,
Здоров’я, щастя, радості, надії.

Колектив Скоморохівської  ЗОШ I-II 
ст. щиро вітає з днем народження вчи-
теля початкових класів Теодозію Ми-
колаївну ДЯчЕНКО.

Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Колектив працівників будинку куль-
тури с. Чернелів-Руський, зразковий 
фольклорно-обрядовий гурт «Черне-
лівські забави» та гурток художнього 
слова «Веселкові кольори» щиро вітає 
з 60- літнім ювілеєм вчительку початко-
вих класів Чернелево-Руської ЗОШ I ст.- 
д/с Ірину Ярославівну ГУМЕННУ.

 Нехай летять собі літа,
Нам зупинити їх не вдасться.
Хай буде істина проста:
Чим більше літ, тим більше щастя.
Людської шани зичимо й тепла,
Достатку, злагоди в родині,
Журба щоб в безвість відійшла,
А радість жила в кожній днині.

Іменинники Тернопільського ра-
йонного територіального медичного 
об’єднання — молодша медична се-
стра Оксана Богданівна ГРЕЛЯ, се-
стра медична загальної практики — 
сімейної медицини Ганна Антонівна 
СКОВРОНСЬКА, гардеробник  Олеся 
Степанівна КОШУЛиНСЬКА, сестра 
медична з фізіотерапії Наталія Во-
лодимирівна ПОЛиВКА, акушерка 
Оксана Іванівна КиБА, сестра ме-
дична стаціонару Оксана Романівна 
ГЛАДиШ, рентгенолаборант Дмитро 
Петрович БЕНДЕРСЬКиЙ, сестра ме-
дична Ольга Романівна ГОЛОВчУК,  
сестра медична стаціонару Зино-
вія Володимирівна САМОЛЕВич,  
лікар-стоматолог Михайло Володи-
мирович ЯВОРСЬКиЙ, завідувач ФП 
Марія Петрівна КОВАЛЬ, молодша 
медична сестра Наталія Василівна 
ПЕРиСТиНЬКА.

З днем народження вітаєм,
Від всього серця ми бажаєм
Щастя, радості, добра,
Здоров’я, успіхів, тепла,
Благополуччя та достатку,
Щоб справи всі були в порядку.
Хай посміхається життя
Та буде кращим майбуття!

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Я. 
Стецька  вітає   з днем народження 
вчителя  музичного   мистецтва Івана 
Григоровича РАКОчОГО, медсестру 
школи Надію Дмитрівну БІДНУ.

Незабутніх вражень, щасливих подій,
Здійснення задумів, втілення мрій!
Хай прекрасним цвітом шлях життя 

рясніє,
Справджуються завжди заповітні мрії.
Хай палають в серці почуття високі,
А доля дарує повні щастям роки.

22. 11. 2018 р. о 15 год. в  приміщенні  будинку культури с. Байківці  
відбудуться  громадські слухання  з розгляду містобудівних докумен-
тацій:

1. «Детальний план території під розміщення стадіону в с. Стегни-
ківці Байковецької сільської ради  Тернопільського  району Тернопіль-
ської  області».

2. «Детальний план території під розміщення стадіону в с. Курники 
Байковецької сільської ради  Тернопільського  району Тернопільської  
області».

 З матеріалами  детальних планів  можна ознайомитись  у відділі  міс-
тобудування  та архітектури  і на сайті  Байковецької  сільської  ради.

Тел. для довідок  29-62-05.

  Колектив відділу культури та закладів культури району сумує у зв’язку зі смертю  концертмейстера 
народного аматорського лемківського хору «Конар Лемківщини» будинку культури с. Соборне Кучера 
Остапа Миколайовича  та  висловлюють глибоке співчуття родині.

Нехай Господь прийме душу покійного в Царство Небесне та додасть сил рідним перенести гіркий біль 
втрати.

Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і 
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

 запрошує на навчання на денну та заочну форму за спеціальностями

ОС “Магістр” 
051 Економіка; 071 Облік і оподаткування; 208 Агро-

інженерія; 
141 Електроенергетика, електротехніка та електро-

механіка. 
Термін навчання – 1 рік 6 місяців на базі диплома 

фахівця 
ОС “Бакалавр” або ОС “Спеціаліст”. Вступників на 

спеціальність 051  “Економіка”, 071 “Облік і оподатку-
вання” зараховують на основі єдиного вступного іспи-
ту з іноземної мови Українського центру оцінювання 
якості освіти за 2018, 2019 роки.

 ОС “Бакалавр” 
051 Економіка (1. Українська мова та література; 2. 

Математика; 3. Географія/Іноземна мова); 071 Облік 
і оподаткування (1. Українська мова та література; 2. 
Математика; 3. Географія/Іноземна мова); 073 Менедж-
мент (1. Українська мова та література; 2. Математика; 
3. Географія/Іноземна мова); 208 Агроінженерія (1. 
Українська мова та література; 2. Математика; 3. Фізи-
ка/Географія); 131 Галузеве машинобудування (1. Укра-
їнська мова та література; 2. Математика; 3. Фізика/Іно-
земна мова); 

141 Електроенергетика, електротехніка та електро-
механіка (1. Українська мова та література; 2. Мате-
матика; 3. Фізика/Іноземна мова); 015.07 Професійна 

освіта (1. Українська мова та 
література; 2. Математика; 3. 
Фізика/Іноземна мова); 101 
Екологія (1. Українська мова та 
література; 2. Біологія; 3. Хімія/
Географія); 

206 Садово-паркове госпо-
дарство (1. Українська мова та література; 2. Математи-
ка; 3. Хімія/Біологія).

Термін навчання – 4 роки на базі документа про по-
вну загальну середню освіту. Вступників зараховують  
на основі сертифікатів Українського центру оціню-
вання якості освіти за 2017, 2018, 2019 роки. Іноземна 
мова –  сертифікат за 2018, 2019 роки. 

 На скорочений термін навчання за програмами 
підготовки фахівців ОС  “Бакалавр” приймають осіб, які 
мають диплом молодшого спеціаліста. 

В інституті діють підготовчі курси. Випускни-
кам курсів під час вступу до інституту зарахову-
ють додаткові бали.

Оплата за навчання помірна. Військова кафедра. 
Стажування за кордоном. Іногородніх забезпечують 
гуртожитком.  

Адреса інституту: 47501, Тернопільська область,
м. Бережани, вул. Академічна, 20.
Приймальна комісія: факс (03548) 2-11-59; тел.  

2-24-08; ел. пошта: www.bati.nubip.edu.ua.
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1. Ніде в світі немає таких низьких 
податків на доходи фізичних осіб-
підприємців (6%), як в Україні!

Навіть в офшорних зонах! Німці і 
французи (приватні підприємці) «пе-
реводяться в готівку» в країнах Балтії 
під 22% і щасливі, уникаючи 50-60% по-
датків у себе на батьківщині. Виняток 
– тільки Швейцарія і Болгарія. Але їх 
схеми вже напівзаконні.

2. Україна – дивовижна країна, де за 
4 роки відсутності дорожньої поліції 
кількість аварій і смертність на доро-
гах зменшилися.

Водії стали ввічливіші один до одно-
го, пропускають зі смуги в смугу, хоча, 
як і раніше, люблять їздити швидко. 
Дай Бог вам, українські водії, ніколи 
не випробувати того рівня стресу, який 
щодня відчуває за кермом житель єв-
ропейських столиць, обвішаних смарт-
камерами контролю порушень: якщо 
довелося підвищити швидкість понад 
50-70 км на годину, щоб уникнути «під-
різання» в потоці, є ризик отримати 
штраф, сума якого становить розмір 
тижневої зарплати! 

3. Хоча українці тотально не пла-
тять податки з доходів, однак нікого 
за це не посадили! 

Більше того: в Україні за податкови-
ми звинуваченнями діє презумпція не-
винуватості (тобто податкова має до-
вести, що гроші зароблені незаконно), 
тоді як в Європі громадяни зобов’язані 
пояснити, звідки у них гроші на кварти-
ру, машину чи літній відпочинок. Інак-
ше їх вважатимуть винними.

4. В нашій державі банківський сер-
віс – на рівні кращих американських і 
сінгапурських банків! 

Натомість у 95% європейських бан-
ків неможливо отримати наступні бан-
ківські послуги: мультивалютні рахун-
ки, дві або три картки в різних валютах 
для управління рахунком, управління 
рахунком по телефону, обмін готівкової 

іноземної валюти, власні додатки для 
айфонів для управління рахунком. 

А перерахування грошей один-
одному просто за номером картки та 
іменем власника – такого немає навіть 
в Америці! За європейськими картками 
ви не зможете розрахуватися на 70% 
сайтів в Інтернеті або купити біткоїни. 
В Україні ж немає таких проблем.

5. За 100-мегабітний Інтернет-
зв'язок українці платять 5 дол. у мі-
сяць, тоді як європейці — від 50 євро, 
а англійці — від  100 фунтів. 

Це тому, що у нас сфера IT не пере-
обтяжена регуляціями, бюрократією і 
ліцензуванням. 

6. Комп’ютер або айфон кожного 
жителя нашої країни містить музику і 
кіно, завантажені безкоштовно! 

Для європейських сусідів така роз-
кіш коштує до 1000 євро в рік! А за 
кожен завантажений піратським мето-
дом трек або фільм (якщо не здогада-
лися увімкнути VPN) німецька поліція 
знайде винуватця за «айпі» і випише 
штраф на суму 600 євро. Україна – це 
острів в Інтернеті з вільним обміном 
музикою, книгами, фільмами, навчаль-
ними програмами.

7. Ми, виявляється, дуже смачно і 
дешево їмо. Причому, переважно, на-
туральні продукти.

Україна перебуває на 4 місці серед 27 
країн Європи після Франції, Італії та Іспа-
нії за кількістю і якістю дорогих (вищого 
і середнього класу)  ресторанів. Найваж-
ливішим показником є співвідношення 
ціна/якість. Свіжих фермерських курей, 
яєць, сирів, паштетів, рибу, яловичину, 
телятину, свинину за ціною 4-8 євро за 
кг не знайти ніде в Європі! У величезно-
му «Кауфленде» в Берліні на 3000 метрів 
торгових площ немає жодного куточка, 
де продавали б свіже м’ясо. Тільки гото-
ві варені і копчені ковбаси. Максимум – 
фарш. Ринки, на яких можна було купи-
ти продукцію з селянських господарств, 
замінили величезні продуктові «моли» зі 
стандартними пакетами «ГМОшної» по-
луниці впродовж року. 

Багато що в Україні краще, ніж у 
Європі, але 60% нашого населення не 
хочуть це визнати. Вони плачуться й 
ганьблять. І хоча кажуть, що люблять 
Україну, насправді ж соромляться її і 
готові витерпіти будь-які приниження, 
аби жити в Європі, замість того, щоб 
примножувати все краще і розвивати 
свою країну.

Геннадій МАШИНСОН.

Рецепт 1.
Ретельно розімніть один банан. Додайте 

одну столову ложку меду і дві столові лож-
ки вершків (для шкіри жирного типу  варто 
додати пів чайної ложки свіжого лимонного 
соку).

Ретельно перемішайте суміш до однорід-
ної маси і нанесіть на шкіру обличчя. Через 
двадцять хвилин змийте залишки засобу 
теплою водою і протріть обличчя льодом, 
приготованим з лікарської ромашки або зе-
леного чаю.

Рецепт 2.
Розімніть один банан. Змішайте з яєчним 

жовтком і однією чайною ложкою оливкової 
олії. Нанесіть суміш на обличчя і залиште на 
двадцять хвилин. Змийте теплою водою.

Рецепт 3.
Одну столову ложку пюре бананової 

м’якоті змішайте з однією чайною ложкою 
лимонного соку і  білком одного яйця.

Збийте суміш в міксері до отримання од-
норідної пасти. Нанесіть на шкіру обличчя і 
залиште на п’ятнадцять хвилин. Змийте про-
холодною водою, а потім протріть обличчя 
ватою, змоченою в настої лікарської ромаш-
ки (одна чайна ложка сировини на один літр 
гарячої води).

Рецепт 4.
Розімніть м’якоть половини  банана і змі-

шайте з подрібненою часточкою апельсина. 
Суміш нанесіть на шкіру обличчя і шиї. Через 
двадцять п’ять хвилин змийте теплою водою 
і протріть шкіру свіжим соком з молодих па-
гонів алое. 

Маски слід робити 1–2 рази на тиждень 
курсом 10–12 процедур.

4 перевірених 
рецепти 
від зморшок

Життя як воно є Будьте здорові!

Кохання 
на все життя

Продукти, які 
«крадуть» сон

Наближався час обідньої перерви. Роман вже зби-
рався зачиняти крамницю на обід, як ввійшла 
вродлива дівчина. Аби не відпустити красуню, він 
розпочав розмову.
 Дізнався, що Оксана меш-

кає з матір’ю в селі. Молоді 
люди сподобалися один од-
ному, обмінялися адресами 
та почали листуватися. Через 
кілька місяців Оксана запро-
сила Романа до себе додому, 
щоб познайомити з матір’ю. І 
та запропонувала розписати-
ся у сільраді. А після весілля 
збудувати хату на їх городі, 
щоб ділянку не віддали ко-
мусь іншому. Пропозиція жін-
ки хлопця не влаштовувала. 
Він працював у місті і після 
одруження мав намір забрати 
Оксану до себе. Але не так ста-
лося, як гадалося… 

Після чергової відпустки 
перевели його на роботу у га-
строном. Він не погодився з 

рішенням голови райспожив-
спілки і розрахувався. При-
стойної роботи знайти не міг, 
тож поїхав на шахту і почав 
складати гроші на весілля. 
Одного дня зустрів односель-
ця, той розповів, що дівчина 
вийшла заміж за механіка, 
котрий працював на спирто-
заводі у сусідньому селі. Роман 
відразу ж поїхав до коханої. Її 
не було вдома. А мама закінчи-
ла розмову словами: «Романе, 
в житті всяке буває, може ще 
зійдетеся…»

Час — добрий лікар. Якось в 
клубі запросив до танцю одну 
дівчину. А через місяць від-
гуляли весілля. З одруженням 
чоловік поспішав, боявся, щоб 
знову «не вкрали» наречену. 

За рік у них народилася доне-
чка,  Роман отримав квартиру.. 
Приніс лелека їм ще й сина. 
Молода сім’я була щаслива

Та трапилась біда — тра-
гічно загинула Люба. І раптом 
одного дня прийшов лист від 
Оксани, в якому вона проси-
ла приїхати. Роман зважився. 
Зустріч зворушила обох аж до 
сліз. Жінка розповіла про своє 
нелегке життя. В перші роки 
поневірялись в заводському 
гуртожитку. Ще маленькою 
померла донечка, а потім на-
родилося троє синів, котрі 

нині мають свої сім'ї. З чоло-
віком вони збудували свою 
хату, мали велику господарку. 
Та помер він. Оксана  запро-
понувала Роману переїхати до 
неї. Але ніяк він не може зва-
житися. Приїжджає на свята і 
обов’язково тоді,  коли їй по-
трібна допомога. 

А як тільки в душу закрада-
ється самотність, бере Окса-
нині листи, які зберігав 55 
років, і читає ці щирі рядки, а 
серце наповнюється теплом і 
любов’ю.

 Оксана ПРОЦЬ.     

 Як не дивно, але перше місце в цьо-
му рейтингу посідає найпопулярні-
ший напій, який дієтологи змушують 
пити якнайбільше, — вода.
Велика кількість рідини перед сном не дає 

ниркам відпочити, отож, про міцний сон мож-
на забути. Також вчені застерігають від вжи-
вання перед сном газованої води: вона міс-
тить кофеїн, що збільшує серцеві скорочення 
і збуджує нервову систему.

Дослідники радять не їсти ввечері морози-
во, воно містить жири, які накопичують енер-
гію. Не варто ласувати перед сном томатним 
соусом, оскільки в ньому є амінокислота, яка 
підвищує активність. 

До списку «заборонених» вчені також вне-
сли чіпси та гострі закуски.

Цікаво знати

Не все так погано в Україні!

Поетичним рядком | Надія БРИКАЙЛО, с. Мишковичі

Люди можуть посіяти хліб 
і будинок побудувати,
Обійняти стареньких батьків і… 
сусіда з болотом змішати.

Вишиванку носити по святах
і співати пісень солов’їних,
Патріотом себе називати й… 
при нагоді, втекти з України.

Щонеділі ходити до церкви 
і світити під образом свічку, 
Малювати прекрасні пейзажі і…
сміття викидати у річку.

Врятувати комусь життя 
й... необдуманим словом убити…
Є у кожній людині сонце.
Тільки дайте йому світити!
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Чемпіонат України. Друга ліга, тур 15: «Нива» (Терно-
піль) – «Поділля» (Хмельницький) 1:0. Переможний гол зда-
леку в дальню «дев’ятку» забив Олексій Литовченко незадов-
го до фінального свистка. Наразі «нивівці» з 19-ма очками в 
активі посідають 7-му сходинку турнірної таблиці. 

В неділю, 4 листопада, тернополяни в Білозір’ї Черкаської 
області протистоятимуть місцевій «Черкащині-Академії». 
Початок матчу о 15:00.

Аматорський чемпіонат України, тур 13: «Тернопіль-
ДЮСШ» – «Кристал» (Чортків) – 0:4 (Р.Курдас, 19; Бегашов, 21; 
Сурженко, 45+2; Сокіл, 69).

Чемпіонат Тернопільської області, тур 18: «ДСО-Поділля» 
(Тернопільський р-н) – «Агрон-ОТГ» (Великі Гаї, Тернопіль-
ський р-н.) 2:4, «Кристал» (Чортків) – «Дністер» (Заліщики) 
4:1, ФК«Бережани» – «Колос» (Зборів) 4:0, ФК «Вишнівець» 
– «Збруч-Агробізнес» (Підволочиськ), «Тернопіль-ДЮСШ» – 
ФК «Козова» 1:0.

Таким чином, «кристалівці» вибороли срібні медалі чем-
піонату. Вони на 1 заліковий бал випередили футболістів 
«ДСО-Поділля», яким дісталася «бронза». Чемпіонами облас-
ті декілька турів тому стали «агронівці». Повну підсумкову 
турнірну таблицю вищої ліги Тернопільщини шукайте в на-
ступному номері «Подільського слова».

Ці командні змагання за-
початковано в 2017 році рай-
радою ФСТ «КОЛОС» спільно 
з відділом молоді та спорту 
Тернопільської РДА.

Цього року змагали-
ся 5 команд: з сіл Дичків, 
Почапинці, Великі Бірки, 
Плотича та Баворів. У про-
грамі спартакіади — зма-
гання з гирьового спорту, 
армспорту, метання гирі, 
силова естафета та перетя-
гування линви.

Переможцями змагань із 
гирьового спорту стала ко-
манда села Почапинці – Юрій 
Мурдза, Василь Вольницький 
та Леонід Джура. На другому 
місці – команда села Дичків, 
на третьому – селища Великі 
Бірки. В армспорті тріумфу-

вала команда Почапинців – 
Дмитро і Микола Піговські, 
Плотича — друга, Дичків  — 
третій. У змаганнях із мета-
ння гирі перемогла команда 
Великих Бірок — Віктор та 
Андрій Вільчинські, Тарас 
Сапило. На другому місці 
розташувалися Почапинці, 
на третьому — Баворів. У пе-
ретягуванні линви переміг 
чемпіон спортивних ігор Тер-
нопільщини —  Великі Бірки 
(Віктор, Володимир та Андрій 
Вільчинські, Тарас Сапило, 
Олександр Шум).

У загальнокомандно-
му заліку, як і торік, пере-
могла команда села По-
чапинці, на другому місці 
– команда селища Великі 
Бірки,  на третьому – села 

Дичків. Команди-
переможці наго-
роджені Кубками. 
Тріумфатори зма-
гань за видами 
спорту нагоро-
джені медалями і 
грамотами.

Іван КУЛЬБІЦЬКИЙ, 
голова Тернопіль-

ської райради ФСТ 
«Колос».

Спартакіада із силових видів спорту

Спортивний туризм

Перемоги 
великобірківських спортсменів
Завершився основний сезон змагань спортсменів-туристів, які представляють селище 
Великі Бірки, — гуртківців Великобірківського будинку творчості школяра, членів 
ТСК «Вершина», а також педагогічних працівників. Всі обласні заходи, в яких ми брали 
участь цього року, завершили в ранзі чемпіонів.
Весна 2018: І місце в чемпіо-

наті Тернопільської області се-
ред юнаків і в Спортивних іграх 
Тернопільщини серед учнівської 
молоді. Вересень 2018: третя по-
спіль перемога в обласних зма-
ганнях серед працівників освіти 
Тернопілля. І на завершення – І 
місце в Кубку Тернопільської об-
ласті.

Тепер детальніше. 20 жовтня 
поблизу селища Великі Бірки про-
вели Кубок Тернопільської облас-
ті зі спортивного туризму. Загаль-
не керівництво підготовкою та 
проведенням змагань здійснюва-
ли управління з питань фізичної 
культури і спорту Тернопільської 
ОДА та Тернопільська обласна 
федерація спортивного туризму.

Основну і безпосередню робо-
ту з підготовки умов та постанов-
ки дистанцій змагань виконали 
члени туристсько-спортивного 
клубу «Вершина». Змагання про-
водили в молодшій та старшій ві-

кових групах на дистанціях «Крос-
похід» ІІ та ІІІ класу складності. 
Всі дистанції були побудовані на 
складних природних перешкодах, 
без будь-якої імітації – круті схи-
ли, обриви, ріки, лісові урочища, 
завали, високотрав’я.

Нашу команду в старшій ві-

ковій групі представляли молоді 
спортсмени-туристи, цьогоріч-
ні чемпіони області серед юна-
ків – Лінда Боєчко, Андрій Кла-
чинський і Святослав Крамар, а 
також найдосвідченіший у цій 
команді – кандидат у майстри 
спорту Олег Клачинський. Зма- гання ускладнювалися тим, що в 

старшій віковій групі підібрався 
сильний склад команд, кожна із 
яких претендувала на перемогу. 
Незважаючи на складність, ко-
мандам вдалося показати най-
кращу підготовку на дистанції 
«Крос-похід». Переможцями в 
цьому виді змагань стала коман-
да Великобірківського БТШ, дру-
гими – команда «Легіон», третє 
місце виборола команда «Крок» 
(обидві з Тернополя). Переможці 
в кожній віковій групі нагородже-
ні Кубком Тернопільської області. 
Всі призери отримали грамоти 
та медалі. Вітаю спортсменів із 
успішним закінченням основно-
го спортивного сезону! Бажаю 

не зупинятися на досягнутому! 
Для вас – це лише початок.

Тарас СЕРБА, методист і керівник 
гуртків «Юні туристи», «Пішохід-

ний туризм», «Спортивний ту-
ризм» Великобірківського будинку 

творчості школяра.

Почапинці знову  
на вершині

Кубок «Золота осінь» 

Футбол

На стадіоні села Великі Гаї відбулася спартакіада із 
силових видів спорту, присвячена Дню захисника 
України. 

Футбольне табло

Ліга чемпіонів Тернопільщини, тур 4

Перша поразка Шляхтинців, нічия Дубівців
До вашої уваги результати матчів четвертого туру Ліги чемпіонів Тернопільщини у групах, де 
виступають представники Тернопільського району. Нагадаємо, в цьому турнірі змагаються пе-
реможці та призери районних чемпіонатів.
Група В
«Мрія» (Сураж, Шумський р-н.) – «Лісма» (Шляхтинці, 

Тернопільський р-н.) 1:0.
Гол: Сергій Мельниченко (3).
На 54-й хвилині Володимир Льошка («Лісма») не реа-

лізував пенальті.
«Галичина» (Чернихівці, Збаразький р-н) – «Обрій» 

(Ланівці) 1:0.
Турнірна таблиця

Група С
«Говерла» (Дубівці, Тернопільський р-н.) – «Нива» (Го-

родниця, Гусятинський р-н.) 3:3.
Голи: Василь Дзюба (8, з пен.); Роман Шиптицький (27); 

Юрій Процик (89) – Володимир Іванків (43); Андрій Бер-
чишин (61; 78).

«Оріон» (Григорів, Монастириський р-н.) – «Рома» 
(Підгайчики, Теребовлянський р-н.) 0:3.

Турнірна таблиця
№ Команда І В Н Н М'ячі О
1 «Нива» Городниця 4 3 1 0 10-4 10
2 «Рома» Підгайчики 4 2 0 2 9-7 6
3 «Говерла» Дубівці 4 1 2 1 8-7 5
4 «Оріон» Григорів 4 0 1 3 4-13 1

№ Команда І В Н Н М'ячі О
1 «Лісма» Шляхтинці 4 3 0 1 14-5 9
2 «Галичина» чернихівці 4 3 0 1 7-5 9
3 «Обрій» Ланівці 4 1 0 3 2-7 3
4 «Мрія» Сураж 4 1 0 3 3-9 3

Традиційний Кубок з футболу до Дня працівників сільського 
господарства, який проводить райрада ФСТ «Колос», старту-
вав 28 жовтня. Загалом у змаганнях беруть участь 10 команд.

У першому турі зустрічалися команди с. Товстолуг та ФК «Біла», з ра-
хунком 4:0 перемогла команда с. Товстолуг, а команда с. Великий Глибо-
чок з рахунком 7:0 перемогла команду с. Баворів.

Наступний тур відбудеться 4 листопада на футбольних полях смт 
Велика Березовиці та с. Товстолуг.

І. Я. Кульбіцький, голова райради ФСТ «Колос».

с. Товстолуг

ФК «Біла» с. Біла

с. Мишковичі

с. В. Гаї

смт В. Березовиця

с. Домаморич

смт В. Бірки

с. Почапинці

с. В. Глибочок

с. Баворів

Фінал

Сітка розіграшу

Фотофакт

На фото: Команда Івачева виборола Кубок Тернопіль-
ського району — 2018, обігравши у фіналі Прошову (2:1) 
на стадіоні у Великих Гаях. 
Детальніше читайте в наступному номері «Поділь-
ського слова».
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Реклама

Все буде смачно

Хом’ячок Бублик дуже любив солодощі. Однак 
мама не дозволяла йому багато їх їсти.

— Якщо будеш їсти багато солодкого, то станеш 
надто товстеньким, в тебе будуть боліти зуби та жи-
віт, — казала Бублику матуся.

Якось на сусідній вулиці відкрився новий мага-
зин солодощів.

— Можна, я зайду подивитися? На хвилинку? – 
спитав він у мами.

— Заходь. Можеш купити собі трішки чогось со-
лоденького, — дозволила мама. Вона ж розуміла, що 
Бублику дуже хочеться скуштувати смаколиків.

Зрадівши, хом'ячок побіг до магазину. Стільки 
різноманітних цукерок, печива, пряників 
та мармеладу він ще ніколи не бачив! Спо-
чатку купив собі декілька цукерок, яких 
раніше ніколи не куштував. Потім побачив 
інші солодощі, але з'ясувалося, що вже ви-
тратив усі гроші. Навіть ті, що мама дала 
йому на олівці і зошити.

«От би жити в цьому магазині!» — мрій-
ливо подумав Бублик. Та, вийшовши за 
двері, раптом зрозумів, що опинився на не-
знайомій вулиці, в якомусь дивному місці. Будинки 
зроблені з печива, на деревах ростуть цукерки, а в 
озері з лимонадом плавають птахи, схожі на зефір-
чики.

«Як тут гарно! Залишуся тут!» — подумав 
хом’ячок Бублик. 

Він йшов незвичайною вулицею, зривав з дерев 
цукерки та їв інші солодощі, що траплялися на його 
шляху. Зовсім скоро відчув, що у нього почали болі-
ти зуби, і він захотів до мами. Але як дістатися до-
дому?

— Доброго дня, тітонько, — звернувся Бублик до 
жінки, схожої на тістечко. — Скажіть, будь ласка, 
як мені повернутися до магазину, а потім — до свого 
дому?

— Дорога далека! – відповіла тітонька. — Спочат-
ку тобі треба перебратися через лимонадне озеро, 
потім перепливти шоколадну річку, а потім перейти 

поле з морозива. Там побачиш вихід.
— Дякую! – відповів хом’ячок. А сам подумав: як 

же він буде пливти через озеро та річку, якщо на-
віть плавати не вміє? До того ж через те, що він з’їв 
багато солодкого, в нього ще сильніше нили зуби, 
почав боліти живіт, і він відчував, що йому важче 
пересуватися, бо потовстішав, навіть штанці стали 
йому малі.

Першим на його шляху було лимонадне озеро. 
Думав-думав Бублик, як же його перепливти. І 
здогадався зробити пліт з квадратного печива. Він 
з’єднав його за допомогою карамелі, що розтанула 
на сонці, та переплив на такому плоті озеро.

Побачивши шоколадну річку, Бублик 
спочатку теж хотів використати такий 
самий пліт. Але шоколад був гарячим, 
тому печиво швидко розм’якло б і пліт 
зруйнувався б. І хом'ячок вирішив зібра-
ти невеликий міст з довгих цукерок, що 
росли на деревах. А щоб дістатися до них, 
довелося побудувати сходи з пряників.

Завдяки такому мосту Бублик перей-
шов шоколадну річку. А попереду на 

нього чекало величезне поле з морозива. Оскільки  
воно — холодне, хом'ячок швидко-швидко біг по 
ньому, щоб не застудитися.

Коли Бублик нарешті подолав усі перешкоди, 
побачив двері магазину солодощів. Щасливий, що 
скоро буде вдома, хом’ячок зайшов всередину, та 
цього разу  вже не дивився навсібіч, а вийшов через 
інші двері і опинився на знайомій вулиці.

Повернувшись додому, він розказав мамі, що з 
ним трапилось, та зізнався, що витратив усі гроші 
на солодощі. До речі, після великої кількості солод-
кого зуби в Бублика ще боліли, тому наступного 
дня мама повела його до лікаря.

— Ось бачиш: невеличка кількість солодкого 
приносить радість, а якщо їсти його багато, то 
можуть бути неприємності, — сказала Бублику 
мама. Та він і сам це зрозумів.

Олена КУКУєВИЦЬКА. 

Пригоди хом’ячка у Країні солодощів

Дитячий майданчик

Тісто, ягоди і крем,
Шоколад, прикраси, джем.
Дуже страву цю люблю
Та в кондитерській куплю.
                                            (Тістечко)

Загадки

До дітей на кожне свято
Просять в гості завітати,
Бо солодкий і смачний.
Здогадались, хто такий?                                                                                                              

(Торт)
В розмальованій хустині,
Солоденька всередині.
Коли нею почастують,
Діти тішаться, ласують.

                    (Цукерка)

Лабіринт

Солоденьке, як медок,
Холодненьке, як льодок.
Наша мама з магазину
Принесла в обгортці зиму.

 (Морозиво)

Найсмачніші креми для тортів

Класичний заварний крем
Інгредієнти: 500 мл молока, 200 г цукру, 

1 ч. л. ваніліну, 50 г борошна, 4 жовтки.
Приготування. Жовтки розтерти з цу-

кром, ваніліном і борошном до однорідної 
маси. Довести молоко до кипіння. Влити 
його в яєчну масу, перемішати. Варити до 
загущення.

Крем універсальний
Інгредієнти: 200 г масла, 4 яйця, 1 скл. 

цукру, 100 г цукрової пудри, щіпка ваніліну.
Приготування. У сухій каструлі збити 

яйця з цукром. Варити на малому вогні, 
постійно помішуючи, поки не вийде густа 
маса. Залишити, щоб охолола.

Збити масло з пудрою. Додати яєчну су-
міш до масла. Трохи ваніліну для смаку. 

Крем зі згущеним молоком
Інгредієнти: 200 г масла, 100 г згущено-

го молока,  2 жовтки, ванілін або лікер.
Приготування. Масло збити зі згуще-

ним молоком. Продовжуючи збивати, по-
ступово додати жовтки.

Для ароматизації додати ванілін або 
30-50 г лікеру.

 Крем зі згущеним молоком і 
маслом

Інгредієнти: 1 банка згущеного молока, 
200 г вершкового масла.

Приготування. Збити масло і молоко 
до однорідної маси.

Масло має бути кімнатної температу-
ри. Охолодити.

Крем з манки
Інгредієнти: 1/2 скл. молока, 1 ст. л. ман-

ки, 1 ч. л. цукру, 1 ст. л. вершкового масла, 1 
жовток, 1 ч. л. ванільного цукру.

Приготування. Молоко закип'ятити з ва-
нільним цукром. Змішати манку з невеликою 
кількістю води. Влити отриману суміш в га-
ряче молоко і довести до кипіння на слабко-
му вогні. Розтерти жовток з цукром. Додати 
манку маленькими порціями, постійно зби-
ваючи, щоб крем був пишним.

Сир-крем «Маскарпоне»
Інгредієнти: 200 г домашнього сиру, 200 г 

вершків (33%).
Приготування. Сир двічі протерти через 

сито. Влити холодні вершки. Збивати масу до 
кремоподібного стану.

Заварний крем
Інгредієнти: 2 яйця, 1 скл. цукру, 1 ч. л. 

ваніліну, 1,5 скл. молока, 2 ч. л. розтоплено-
го масла, 2 ч. л. борошна.

Приготування. Змішати в каструлі бо-
рошно і яйця, щоб зникли грудочки. В іншій 
каструлі закип'ятити молоко і цукор, постійно 
помішуючи. Влити тонкою цівкою молоко з 
цукром в борошняну суміш, перемішати.

Отриманий крем варити на малому вог-
ні, постійно помішуючи. Не доводити до 
кипіння!

Після цього додати ванільний цукор і 
вершкове масло.

Перемішати і швидко охолодити, по-
клавши в холодну воду.

Крем «П'ятихвилинка»
Інгредієнти: 250 г масла, 200 г цукрової 

пудри, 200 г молока, 1 пакетик ваніліну.
Приготування. Молоко закип'ятити й 

охолодити до кімнатної температури. Всі 
компоненти з'єднати. Збивати міксером до 
тих пір, поки маса не стане перламутрового 
кольору.

Смачного!


